



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Nr. 8715/21.03.2018

RAPORT privind starea economică, socială și de mediu a orașului Cernavoda în anul 2018

În vederea asigurării unei totale transparențe instituționale și în conformitate cu prevederile art. 63, alin.(3), lit. a) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, supun atenției Consiliului Local Cernavoda, raportul privind starea economică, socială și de mediu a orașului Cernavoda pentru anul 2018.

Raportul conține informații despre activitatea Primăriei orașului Cernavoda în anul 2018, ce se referă la capacitatea efectivă a administrației publice locale de a gestiona patrimoniul localității și de a rezolva în nume propriu și cu responsabilitate treburile publice în interesul comunității locale, pe principiile autonomiei locale.

Obiectivele majore ale administrației publice locale Cernavoda în anul 2017, au fost:

- Atragerea de fonduri europene și guvernamentale nerambursabile în vederea realizării obiectivelor din Strategia de Dezvoltare Integrată a orașului Cernavoda;
- Protecția mediului prin reducerea gradului de poluare;
- Reducerea sărăciei prin implementarea unor proiecte/programe de către Direcția de Asistență Socială și Serviciul Strategie și Proiecte;
- Asigurarea serviciilor de gospodărire a orașului Cernavoda;
- Asigurarea transportului și distribuției agentului termic în sistem centralizat pentru încălzire și apă caldă de consum;
- Dezvoltarea infrastructurii;
- Organizarea de acțiuni cu caracter public pentru marcarea unor evenimente culturale, economice, sociale și istorice;
- Îmbunătățirea comunicării și asigurarea transparenței în procesul decizional, implicarea cetățenilor, a societății civile în procesul de luare a deciziilor;
- Îmbunătățirea și modernizarea activității proprii desfășurate de aparatul de specialitate al primarului;
- Ridicarea nivelului de satisfacție al cetățenilor.

Aceste obiective au fost transpuse la nivelul tuturor funcțiilor din cadrul Primăriei orașului Cernavoda, într-un ansamblu de obiective specifice, a căror realizare s-a urmărit în cadrul analizelor periodice.

În calitate de Primar, mi-am propus să promovez și să aplic un program aliniat anilor în care Cernavoda trebuie să aibă aspirații pe măsura potențialului său. Orașul Cernavoda se va dezvolta, în consecință pe baze solide, ținând obiective clare, realiste, de îndeplinirea cărora se vor bucura mai multe generații de cernavodeni.

Dorind să construiesc, am continuat proiectele aflate în derulare și am elaborat proiecte noi, menite să contribuie la dezvoltarea și la modernizarea orașului, astfel:



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Modernizarea și reabilitarea străzilor din localitate

Începând cu luna august 2016, două programe de modernizare și reabilitare a tuturor străzilor din localitate au fost analizate, luându-se decizia de a fi puse în practică. Primul program de modernizare cuprinde străzi care au nevoie de intervenții la infrastructura de rețele edilitare: apă, canalizare menajeră și pluvială, alimentare cu energie electrică. Au fost etapizate pentru patru ani străzile: Nicolae Titulescu, Salciei, Medgidiei, Canalului, Drumul de centură, Cazărmii, Energiei, San Sébastian sur Loire, Gheorghe Doja, Panait Cerna, străzile din cartierul Sere. În cadrul celui de-al doilea program de întreținere a covoarelor asfaltice au fost incluse toate celelalte străzi și alei, în funcție de starea infrastructurii. Prioritare sunt cele pe care circulația este intensă, cele ce asigură accesul unui număr mare de cetățeni la servicii sau cele care fac parte din zone rezidențiale cu multe blocuri cum ar fi: Răsăritului, Castanilor, Tudor Vladimirescu, Ovidiu, Nicolae Bălcescu, Mircea cel Bătrân, Crișan, Mihai Eminescu, Liliacului, alei DS-uri, Victoriei, Prelungirea Victoriei. Milcovului, Gheorghe Doja, Cuza Voda, Cloșca, Dobrogeanu Gherea.

Extinderea sistemului de termoficare pentru racordarea tuturor locuințelor

Programul adoptat de Consiliul Local a avut în vedere extinderea sistemului de termoficare pentru racordarea tuturor locuințelor, fiind axat pe realizarea de rețele noi și pe îmbunătățirea celor existente. Acest lucru se face ținându-se cont de resursele financiare obținute de la nivel național. Rețelele noi se realizează în cartierele Sere, Scriitorilor și Chirescu prin construirea de puncte termice noi și prin dezvoltarea de rețele până la fiecare locuință individuală.

De la mijlocul anului 2018 se fac demersurile de rigoare pentru a obține, începând cu iarna anului 2019, suficientă energie termică, astfel încât tot orașul să beneficieze de agent termic în sistem centralizat. Costurile reduse, precum și plata lunară a serviciului sunt doar două dintre argumentele în favoarea dezvoltării acestui serviciu în Cernavoda. Administrația locală estimează că în anul 2020 vor fi finalizate lucrările de investiții pentru circuite secundare și pentru puncte termice aferente extinderii agentului primar (Punct Termic Ioan D. Chirescu, PT 35, PT 43, PT 45), extindere circuit agent primar pe strada Prelungirea Victoriei și limita intravilan oraș Cernavoda.

Finalizarea lucrărilor de reabilitare termică a blocurilor începute în anul 2015 și obținerea resurselor pentru celelalte blocuri din oraș

În anul 2018 au fost reluate lucrările de reabilitare termică a Blocului 9 aflat pe strada Răsăritului, întrerupte în anul 2017 ca urmare a unui litigiu cu unul din proprietari.

Pentru anii următori, un număr de opt blocuri, care au asociații de proprietari și audit energetic, au fost propuse pentru cofinanțare MDRAP.

Primăria Cernavoda încearcă să convingă și alți locatari din blocuri să organizeze asociații pentru a crea cadrul legal de inițiere a demersurilor oficiale pentru creșterea confortului și îmbunătățirea aspectului exterior al blocurilor în care aceștia locuiesc. Trebuie menționat că Primăria Cernavoda a decis să contribuie financiar la această acțiune, ca autoritate locală, pentru beneficiul locatarilor.

Construirea și achiziționarea de locuințe sociale

În acest scop au fost făcute demersurile legale pentru a realiza primele 16 locuințe modulare din acest mandat 2016-2020.

Se lucrează realizarea a încă 16 locuințe modulare în 2019 și ne-am propus preluarea, contracost de la Societatea Națională Nuclearelectrică a unui bloc format din 88 locuințe tip garsonieră, pentru rezolvarea tuturor cazurilor sociale cu probleme locative. Administrația locală a demarat un program de identificare a tuturor apartamentelor care sunt abandonate de chiriași sau de proprietari,



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



pentru a fi reabilitate și închiriate familiilor fără locuințe, dispuse să le utilizeze și să le întrețină în condiții optime. Această operațiune este în desfășurare, până la sfârșitul anului 2018 fiind identificate un număr de 3 apartamente aflate în această situație.

Locuințele sunt în curs de inventariere și pot fi reactivate până în anul 2020.

Obținerea aprobărilor și resurselor financiare necesare continuării lucrărilor începute de SNN la „Centrul de instruire și agrement pentru copii și tineret“

Primăria Cernavoda are în vedere realizarea acestui obiectiv oportun pentru educația non-formală a copiilor și a tinerilor, în contextul în care în fiecare localitate și mai ales într-una de talia Cernavodei trebuie create spații unde tânăra generație să aibă oportunități de exprimare, de manifestare creativă, de folosire a timpului liber într-un mod instructiv și recreațional. Deocamdată fondurile necesare pentru finalizarea acestui centru necesar comunității nu au mai fost alocate, dar administrația locală are în mod constant intervenții pe acest subiect. S-au purtat în nenumărate rânduri discuții cu Societatea Națională Nuclearelectrică (SNN) și cu reprezentanții Guvernului României pentru reluarea lucrărilor, dar răspunsul a fost de fiecare dată nu cel scontat.

Preocuparea pentru deschiderea centrului rămâne însă o temă la care conducerea Primăriei Cernavoda nu va renunța și va continua să facă demersuri până la obținerea finanțării.

Realizarea Proiectului ESPLANADA „VIA VERDE,, de amenajare a falezii prevăzute cu zonă de promenadă pe malul Canalului Dunăre-Marea Neagră

Este cel mai mare proiect de infrastructură de tip parcuri-spații verzi, pe o suprafață totală de peste 70.000 de metri pătrați. În anul 2018 au fost demarate efectiv lucrările, când s-au obținut aprobările legale și au fost încheiate procedurile de licitație. Termenul contractual de punere în funcțiune a Esplanadei este sfârșitul anului 2019. La pornirea acestui proiect de anvergură s-au avut în vedere necesitățile locale ale Cernavodei, oraș cu zone în care spațiul verde a fost afectat și cu zone în care există resurse de exploatare a peisajului. Situl propus pentru amenajare va spori indiscutabil atractivitatea orașului.

Cernavoda are deja o marcă de identitate prin conectarea orașului la Dunăre, cu un specific economic, istoric, arheologic, cultural și turistic bine definit.

Proiectul de amploare al Esplanadei „Via Verde,, va da culoare unui țărm de Dobroge, plasând un nou reper pe harta Cernavodei. Viziunea de amenajare peisagistică privind dezvoltarea sitului Via Verde Cernavoda este complexă. Va face conexiunea orașului cu apa și va funcționa ca un generator de protecție împotriva inundațiilor l. Zona în care se va interveni va fi valorificată urmând direcții atent trasate din punct de vedere peisagistic:

- Crearea unei infrastructuri pietonale coerente și uniform distribuite de-a lungul întregului sit;
- Protejarea sitului arheologic și a zonei de protecție a acestuia;
- Crearea unor zone de staționare auto de-a lungul căilor rutiere de acces în sit;
- Amenajarea unor zone de relaxare pasivă și activă, atât în zona protejată, cât și în afara ei;
- Crearea unor puncte de belvedere către peisajul valoros al Dunării și al Canalului Dunăre-Marea Neagră, al podului Anghel Saligny, precum și către zona sitului arheologic, punând în valoare existența și vizibilitatea grotelor aflate la poalele Dealului Sofia ;
- Încurajarea dezvoltării vegetației-pionier prezente în spectrul vegetal existent și completarea compoziției vegetale cu specii selectate din punct de vedere al microclimatului zonei și adaptate condițiilor climatice existente;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Conservarea unor zone umede deja existente pe sit și înglobarea lor în structura amenajării peisagistice nou create;
- Crearea unor spații de joacă pentru copii, structurate pe categorii de vârstă și amenajate într-o manieră naturală modernă ;
- Includerea unor circulații alternative prin amenajarea unor piste ciclabile care vor traversa situl de la nord la sud, făcând legătura între zona nordică periferică și centrul orașului;
- Configurarea unor spații dedicate extinderii activităților culturale și sociale din centrul orașului către Dunăre și Canal;
- Exploatarea unor infrastructuri prezente și dezafectate (cale ferată) și transformarea lor în structuri pietonale cu investiție minimă;
- Crearea unor zone de adăpost configurate pe sistemul de construcții ușoare, precum și a unor elemente de tip pergole, fântâni, amfiteatre, scene;
- Păstrarea și integrarea covorului vegetal spontan din zona sitului arheologic și a zonei de protecție, precum și dezvoltarea circulațiilor pietonale libere de-a lungul pajiștilor.

Valoarea totală a proiectului este de peste 7 milioane lei fără TVA, iar costul va fi susținut integral din bugetul local al Cernavodei.

Dezvoltarea infrastructurii zonei industriale portuare, prin creșterea accesibilității ca urmare a modernizării drumului de centură și asigurarea rețelelor de utilități

După discuții destul de aprofundate purtate de autoritatea publică locală cu firme din țară și din străinătate au rezultat intenții certe de investire în zonă. Și-au manifestat această opțiune firme din România, Ungaria, Turcia și India care văd în Cernavoda un loc ideal pentru dezvoltarea de investiții în diverse domenii de activitate economică: industria auto, rafinarea uleiurilor, realizarea de componente din beton pentru construcții. Totodată există propuneri de investiții pentru realizarea unui mall tip Kaufland, a unei clinici medicale și a unui hotel pentru oferta de tratamente alternative și dezvoltarea turismului medical.

Administrația Negoită a avut în vedere încurajarea și sprijinirea inițiativei locale pentru construirea de noi capacități de servicii hoteliere, precum și cele de producere și valorificare a produselor vini-viticole. Autoritatea locală a investit prin firma proprie în realizarea unor sere moderne și, începând cu 2019, în realizarea unei capacități de producție pește din deșeuri menajere și resturi vegetale.

Pe măsură ce intențiile de dezvoltare ale investitorilor se vor concretiza, Primăria Cernavoda va avansa cu proiectul de utilități pentru a veni în mod real în întâmpinarea ofertei de proiecte.

Păstrarea serviciului de sortare, transport și colectare a gunoiului sub coordonarea Primăriei

Starea de curățenie a orașului este permanent monitorizată și pentru eficientizarea serviciului de salubritate a fost făcută o nouă organizare a procedurilor de lucru. În anul 2018 au fost realizate primele zece platforme subterane de colectare a deșeurilor de la populație, iar mijloacele de intervenție au fost îmbunătățite pentru achiziționarea unor utilaje specifice, mașini de măturat stradal, tractoare, remorci, utilaje de încărcat și coșuri stradale de gunoi. A fost nevoie, de asemenea, de refacerea documentelor pentru obținerea licenței de operare a firmei Primăriei. Administrația locală militează permanent pentru curățenia orașului, delegând în acest sens Poliția Locală pentru sancționarea abaterilor de la normele de igienă publică. Noi schimbări vor fi văzute începând din 2019, când vor intra în proces de modernizare toate platformele de colectare a deșeurilor de la populație.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Tot pentru menținerea stării de curățenie a Cernavodei s-a recurs la măsura ridicării de pe domeniul public a animalelor fără stăpân, acțiune ce va continua de câte ori se impune, pentru siguranța și integritatea cetățenilor orașului. În același scop au fost efectuate operativ, la timp și calitativ, acțiunile de dezinsecție, dezinfecție și deratizare.

S-a intervenit prompt pentru repararea instalațiilor de canalizare menajeră, pentru curățarea și evacuarea acumulărilor din subsolurile imobilelor. În perioada de iarnă s-a intervenit cu echipaje și material antiderapant pentru combaterea zăpezii și a gheții.

Susținere în modernizarea serviciilor medicale și extinderea specialităților asigurate la Spitalul orașenesc

Pentru asigurarea unui act medical de calitate pentru populația orașului Cernavodă, am demarat proiecte de dotare a Spitalului Orașenesc și de înființare de specialități noi în unitatea medicală.

În anul 2018, au fost achiziționate o serie de dotări medicale sau funcționale pentru spital ce au sporit eficiența intervenției echipei de specialiști: ecograf Doppler color, monitoare pacienți, brancard mobil, detector vene cu stand podea - cu o valoare totală de 250.000 de lei.

Au fost efectuate o serie de reparații la bazinul de apă al spitalului, au fost puse în funcțiune uși automate de acces, au fost refăcute instalația electrică și instalația sanitară, au fost realizate construcții, precum și amenajări interioare și exterioare la Ambulatoriu, s-a lucrat la stația de preepurare ape uzate și la tâmplăria PVC din spital.

Administrația locală a susținut costurile de acreditare a Spitalului Orașenesc, iar de curând s-a deschis aici o secție nouă cu specialitatea Cardiologie.

Trăgând linie, în primii doi ani de mandat au fost investiți peste 7 milioane de lei din bugetul local pentru sănătatea cernavodenilor. Aceasta face din sănătatea populației un capitol prioritar al programului pe care l-am promis și l-am realizat la Cernavoda evidențiindu-se astfel grija administrației locale pentru cetățeni.

Modernizarea, extinderea și dotarea învățământului local, în corelare cu standardele în educație

Educația este un alt domeniu aflat pe lista prioritară a administrației locale. Fiecare unitate de învățământ din Cernavoda se află în atenția directă a primarului. Fonduri corespunzătoare au fost direcționate pentru modernizarea instituțiilor școlare și preșcolare: Școala nr. 1 și Sala de sport, Grădinițele nr. 1, 2, 3, 4, 5, Creșele nr. 1 și 2, liceele din oraș.

La Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a fost depusă documentația de finanțare prin Compania Națională de Investiții pentru o nouă sală de sport ce va deservi Școala Mircea Eliade.

De asemenea, în perioada iulie 2016 - decembrie 2018, administrația Negoită a alocat peste 5 milioane de lei numai pentru îmbunătățirea condițiilor de educație din orașul Cernavoda. Până la finele mandatului, în anul 2020, vor fi promovate în continuare proiecte de asigurare a siguranței elevilor și dotarea unităților de învățământ cu materiale didactice moderne.

Asigurarea unui climat de normalitate civică, de ordine și siguranță publică prin regândirea obiectivelor prioritare ale Poliției Locale și cooperarea eficientă cu celelalte instituții publice cu atribuții în domeniu (Poliție, Jandarmerie, Poliție de Frontieră)

Pentru crearea unui mediu propice unui trai civilizat, Primăria Cernavoda a decis extinderea sistemelor de monitorizare și înființarea unui centru de monitorizare video a domeniului public. Astfel sistemul de supraveghere a domeniului public a fost extins cu camere video de bună calitate, iar în clădirea fostei arhive a Primăriei va fi amenajat un dispecerat modern. Sisteme de monitorizare au fost



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



introduse inclusiv la platformele de depozitare a deșeurilor, pentru a evita vandalizarea sau depozitarea necontrolată de deșeuri menajere.

Toți polițiștii locali au trecut printr-o sesiune de instruire profesională și au urmat cursuri de pregătire de specialitate. Acestora le-au fost oferite condiții de lucru normale în colaborare cu Poliția și cu Jandarmeria. Un sediu nou pentru Jandarmerie a fost amenajat într-o parte a clădirii fostei cantine a Liceului Tehnologic, până la reabilitarea sediului Detașamentului de Jandarmi Cernavoda. O atenție deosebită este acordată siguranței în școli, siguranței elevilor și a cetățenilor orașului, precum și protejării bunurilor aparținând comunității. Deoarece oricui i-ar plăcea să trăiască într-un oraș curat, unde salubritatea să fie păstrată inclusiv de locuitori, toți contravenienții care au fost identificați de Poliția Locală au fost sancționați cu amenzi sau cu măsura obligării curățării domeniului public de deșeuri sau coji de semințe.

Asigurarea și îmbunătățirea sistemului de legătură între rețelele de transport existente în oraș și zona industrială - rutieră și fluvială

Sistematizarea traficului rutier în orașul Cernavoda va fi maximizată prin realizarea de noi amenajări urbanistice: piste de biciclete, sensuri giratorii, semnalizări rutiere și pietonale. Studiul de trafic pentru această configurație a fost întocmit deja, iar încheierea acestui stadiu va da posibilitatea aplicării planului edilitar privind o circulație rutieră mai accesibilă și mai sigură.

O componentă importantă în reorganizarea traficului rutier este realizarea axei de trafic greu pe strada Medgidiei-Canalului-Drum de Centură, care să permită legătura între DN22C (București-Constanța) și DJ 223C (Seimeni-Hârșova), cu acces direct la zona industrială.

Acest proiect va fi pus în practică începând cu anul 2019.

Protecția împotriva inundațiilor

Protecția împotriva inundațiilor este un proiect edilitar foarte important pentru administrația locală, care a finalizat prima etapă a planului. Aceasta a presupus deversarea controlată a apelor provenite din precipitații, din zona străzii Seimeni, precum și colectarea și dirijarea lor către Canalul Dunăre-Marea Neagră - totul în condiții de asigurare a unui grad ridicat de filtrare pentru protecția ecologică a mediului din zonă. Un program de curățare și modernizare a colectoarelor de ape pluviale a fost inițiat în scopul prevenirii unor situații de urgență.

Operațiunea este monitorizată zilnic de autoritatea locală cu scopul de a preîntâmpina colmatarea și inundarea zonei de risc din oraș. Pentru eficientizarea acestui proiect urbanistic necesar orașului, Primăria Cernavoda a început activitățile de preluare de la Ministerul Transporturilor a terenului aferent digului de protecție situat între zona centrală și Port.

Sprijin pentru construirea de locuințe pentru familii tinere prin amenajarea și asigurarea tuturor utilităților în cartierul nou Sere, cu fonduri de la bugetul local și surse de finanțare naționale

Anul 2018 a însemnat startul lucrărilor de amenajare și asigurare a tuturor utilităților în cartierul nou Sere, cu fonduri de la bugetul local și cu surse de finanțare națională. Practic, aici vor fi realizate rețele de alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială, rețele de distribuție energie termică, rețele electrice de consum casnic și iluminat public, străzi și trotuare la nivel de asfalt, precum și dotări urbane de spații verzi, parcări și acostamente. Acestea vor deservi cele 94 de loturi pentru locuințe individuale și dotările publice pe o rețea rutieră cu o lungime totală de circa 2,5 kilometri. Lucrările sunt estimate a se încheia în anul 2020.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Crearea unor standarde de calitate a serviciilor administrative locale caracterizate prin respect, disponibilitate și interes din partea funcționarilor publici

Angajații Primăriei Cernavoda au fost incluși într-un program de perfecționare profesională și datorită proiectelor create de noua echipă administrativă nu s-au făcut concedieri. Personalul a fost antrenat în noi structuri prin care comunitatea poate fi mai bine deservită. Astfel a fost creat un Birou special pentru Centrul de Informare pentru Cetățeni și un Birou dedicat asistaților sociali care lucrează în folosul comunității. Pe clădirea Primăriei a fost instalat un panou electronic utilizat pentru informarea publicului și pentru asigurarea transparenței actului administrativ. Informarea operativă a publicului este realizată prin pagina de Facebook deschisă în acest mandat, care ține la curent cernavodenii cu mersul urbei.

Dorind să fie permanent în legătură cu cetățenii orașului Cernavoda, atât eu, în calitate de primar cât și viceprimarul Șerif Cîrjali suntem prezenți la toate audiențele publice. Zilnic purtăm discuții cu oamenii în cartierele orașului, preferând să cunoaștem situația din teren și să comunicăm direct, eficient, cu cetățenii.

Birourile și serviciile din cadrul Primăriei Cernavoda au fost reamenajate pentru a crește accesibilitatea publicului la serviciile instituției. De asemenea s-a îmbunătățit relația cu membrii Consiliului Local prin asigurarea de spații individuale de păstrare a documentațiilor aproape de sala Consiliului.

Nu în ultimul rând, au fost reabilitate clădirile, dotările și amenajările din Cimitirul ortodox, unde împrejmuirea va fi modernizată și vor fi amenajate toate aleile. Atenția acordată cimitirului constituie un semn de respect pentru oamenii locului care au trăit la Cernavoda și își dorm semnul de veci în acest pământ.

Alte acțiuni care au evidențiat managementul Primăriei Cernavoda

Sportul de performanță și sportul de masă au fost susținute considerabil prin finanțarea corespunzătoare a Clubului Sportiv Cernavoda.

A fost reabilitat Stadionul Trust și a fost elaborat proiectul tehnic pentru Stadionul Ideal.

Au început lucrările de construire a unui bazin semi olimpic de înot. Ca urmare a finanțării corespunzătoare din partea Primăriei, numeroși sportivi din Cernavoda s-au remarcat în competițiile interne, iar prin participarea la antrenamente și competiții pregătesc performanțe ce nu vor întârzia să apară datorită condițiilor create.

Toate secțiile sportive au fost dotate cu echipamente noi.

Poliția Locală și Primăria au fost dotate cu mijloace moderne de transport și echipament de lucru.

S-a îmbunătățit colaborarea cu Instituția Prefectului, Consiliul Județean, Casa de Pensii, Oficiul pentru Șomaj, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică.

A fost reabilitată intersecția străzilor Nicolae Titulescu și Mihai Eminescu, grav avariata de ploile din vara anului 2018. Canalizarea a fost refăcută integral, fundația străzii a fost compactată, trotuarele au fost reamenajate și asfaltul a fost turnat din nou, până la strada Anghel Saligny.

Au fost construite ziduri de sprijin pentru punerea în siguranță a imobilelor de locuit aflate pe străzile Răzoare și Pictor Nicolae Grigorescu. Totodată a fost consolidat malul din preajma Căminului pentru persoane vârstnice, aceasta fiind o zonă cu risc de prăbușire către cartierul Columbia. S-a rezolvat astfel una dintre problemele dificile care puteau genera victime și pagube materiale însemnate.

Alt simbol al orașului, Podul Sfânta Maria, a fost reabilitat, reparat și vopsit. Iluminatul a fost îmbunătățit cu un nou sistem tip LED, iar obiectivul a fost pus în valoare de un sistem dinamic, multicolor, de iluminat arhitectural, care scoate în evidență frumusețea podului, precum și



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



însemnătatea sa. Podul Sfânta Maria din Cernavoda a devenit astfel singura construcție de acest tip care leagă malurile Canalului Dunăre-Marea Neagră, ce este iluminată arhitectural. Pe timp de noapte, sistemul dinamic de lumini oferă un spectacol unic vizibil de pe Autostrada Soarelui București-Constanța.

Și în anul 2018, cu ocazia Sărbătorilor de iarnă, orașul a îmbrăcat haine colorate prin crearea unei atmosfere festive. Toți cei peste 4.000 de elevi ai orașului au primit cadouri menite să-i bucure, să-i răsplătească și să-i motiveze și s-au bucurat din nou de patinoarul pus la dispoziție de Primărie. În plus, elevii care au participat în mod organizat la activitățile culturale în cadrul Casei de Cultură au beneficiat și în anul 2018 de tabere școlare gratuite.

Tot prin grija Primăriei, oamenii talentați ai Cernavodei au putut să-și publice lucrările în reviste sau cărți îngrijite de Cenaclul literar. Au fost organizate evenimente culturale apreciate, cum sunt: Zilele Orașului, Festivalul de muzică corală "Ioan D. Chirescu", Festivalul folcloric „Aneta Stan“, târguri tematice cu ocazia sărbătorilor de Paște, de Ziua Dunării sau de Crăciun, stagiuni de teatru cu participarea unor trupe de actori profesioniști, proiecții de film în aer liber, expoziții de pictură și desene ale copiilor și spectacole ale formațiilor de dans modern sau popular. Toate aceste obiective, odată realizate, se vor adăuga frumuseții orașului nostru. Din perspectiva Anului Centenar activitățile complexe culturale educative dar mai ales în perspectiva deceniului 3, noile realizări ale echipei de conducerea Primăriei Cernavoda vor spori atractivitatea și dorința de a trăi aici.

"Toate lucrările, serviciile și evenimentele au fost marcate de respectul meu pentru comunitate și de calitatea de excepție a concetățenilor mei.

Am avut un buget suficient pentru a termina proiectele începute și pentru a demara altele noi - grație corectitudinii majorității populației și agenților economici, dovedite prin plata la timp a impozitelor și taxelor locale. Pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite, a cerințelor comunității locale în conformitate cu prevederile legale, precum și pentru asigurarea îmbunătățirii continue a eficacității sistemului de management al calității și proceselor acestuia, în calitate de primar am asigurat și am pus la dispoziție toate resursele materiale, financiare și umane disponibile, necesare îmbunătățirii calității vieții în comunitatea noastră", este mesajul meu adresat dumneavoastră, cetățeni ai orașului Cernavoda.

Cu deosebită stimă,

Primarul orașului Cernavoda
Negoiță Liviu-Cristian



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



A. CABINETUL PRIMARULUI

Activitățile și acțiunile întreprinse și realizate de Cabinetul Primarului în anul 2018 au fost:

- A reprezentat instituția Primarului în relația cu cetățeanul, administrația centrală și locală, alte instituții și organizații, persoane fizice și juridice din țară și străinătate, în baza competențelor stabilite de Primar;
- A asigurat logistica necesară delegațiilor ce vizitează sau colaborează cu autoritățile administrației publice locale;
- A asigurat activitățile legate de documentarea și pregătirea organizării vizitelor externe pentru autoritățile administrației publice locale, având responsabilitatea asupra oportunității deplasărilor externe;
- A primit și centralizat rapoartele de activitate ale tuturor compartimentelor, birourilor, serviciilor și direcțiilor;
- A întocmit informări directe către Primar sau, prin corespondență, cu partenerii externi;
- A urmărit soluționarea și prezentarea documentelor la termen de către compartimentele, birourile, serviciile și direcțiile din cadrul Primăriei;
- A întocmit agenda pentru Primar, la solicitarea acestuia;
- A prezentat Primarului solicitările privind organizarea de acțiuni publice;
- A întocmit note, referate și sinteze, răspunsuri către diverse instituții, ministere, Instituția Prefectului, etc., la cererea Primarului;
- A urmărit activitățile de proiectare, implementare și menținere a Sistemului de Management al Calității, a activităților de certificare a calității serviciilor, conform ISO 9001: 2015;

B. SERVICIUL ACHIZIȚII

În urma întocmirii Programului anual al achizițiilor și a actualizării acestuia, în funcție de Bugetul local al Orașului Cernavoda și de rectificările bugetare aprobate pe parcursul anului, în anul 2018 activitatea funcționarilor publici din cadrul Serviciului Achiziții Publice s-a concentrat pe realizarea acestuia, respectiv, aplicarea procedurilor de Achiziție publică de la inițierea acestora și până la încheierea contractelor, conform legislației în vigoare cu respectarea etapelor specifice procedurilor de achiziție.

În anul 2018 s-au organizat și desfășurat un număr de **693 proceduri de atribuire**, astfel:

- cereri de oferte/ proceduri simplificate: 21
- negocieri fără publicare prealabilă a unui anunț: 5
- cumpărări directe: 484

În anul 2018, în cadrul procedurilor de atribuire, împotriva deciziilor autorității s-au formulat un număr de:

- 3 contestații în fața Consiliului Național de Soluționare al Contestațiilor, cu privire la rezultatele evaluării ofertelor, din care 2 contestații au fost respinse și 1 Contestație a fost admisă și s-au dispus măsuri de remediere;
- 0 căi de atac pe cale administrativ-judicială în fața autorităților judecătorești cu privire la procedurile de atribuire

C. BIROUL INTERN DE PREVENIRE ȘI PROTECȚIE

În anul 2018, pe linie de **protecție civilă și prevenirea și stingerea incendiilor** au fost desfășurate următoarele activități:

- Măsuri de deszpezire în vederea prevenirii și combaterii înghețului



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- În vederea desfășurării activității în bune condiții au fost achiziționate și închiriate utilaje de dezăpezire și materiale antiderapante: sare 75 t, clorură de calciu 44 t și nisip 303 t.
- Ca urmare a ploilor torențiale înregistrate în anul 2018 au fost înregistrate 3 evenimente majore pe raza localității, și anume:
 - Surparea malului de pământ de la baza clădirii în strada Rascoalei 1907, clădire în care își desfășoară activitatea Asociația Pozitiv Plus. **Valoarea de execuție a lucrărilor de consolidare a malului a fost de 494.064 lei;**
 - Surparea străzii și a zidului de sprijin din strada Răzoarelor – **valoarea de execuție a lucrării de reparații a fost de 261.917 lei;**
 - Surparea zidului de sprijin și a străzii Pictor Grigorescu - **valoarea de execuție a lucrării a fost de 216.109 lei.**
- Măsuri în vederea sprijinirii familiilor sinistrate în urma celor două incendii care au afectat barăcile ANM (acordarea meselor calde, a materialelor igienico-sanitare și asigurarea spațiilor de cazare pentru 72 de ore, conform legii, pentru familiile afectate de incendiu, care nu s-au putut caza la rude sau în alte locații).
- Punerea în funcțiune a blocului container cu 16 apartamente, valoarea investiției (proiectare și execuție) fiind de 70.000 Euro și repartizarea acestora familiilor afectate de incendiul de la baraca 9, înregistrat în anul 2014, precum și unor familii afectate de incendiul de la baraca ANM din anul 2018.

În perioada ianuarie - decembrie 2018 situația **securității și sănătății în muncă** în cadrul Primăriei Orașului Cernavodă s-a prezentat astfel:

- A fost actualizat Comitetul de Securitate și Sănătate în Muncă (CSSM) în vederea participării și consultării lucrătorilor la problemele legate de securitatea și sănătatea în muncă, prin reprezentanții aleși de către lucrători;
- S-a asigurat instruirea personalului în domeniul SSM în toate cele trei faze (la angajare – instruirea introductiv generală și instruirea la locul de muncă și ulterior, la intervale regulate, instruirea periodică) de către lucrătorul desemnat și responsabilii SSM numiți prin dispoziție în vederea aplicării prevederilor legislației în vigoare;
- S-a întocmit planul anual de instruire-testare la nivelul unității care descrie modul de desfășurare a activității de instruire în domeniul securității și sănătății în muncă în cadrul Primăriei Orașului Cernavodă prin cele trei forme ale ei: introductiv generală, la locul de muncă și periodică, în conformitate cu prevederile Legislației de securitate și sănătate în muncă în vigoare;
- Monitorizarea stării de sănătate a angajaților se realizează prin încheierea unui contract de prestări servicii medicale de medicina muncii cu o firmă specializată, medicul specialist de medicina muncii prezentând anual conducerii un raport asupra stării de sănătate a personalului.
- Comisia de evaluarea riscurilor a elaborat și evaluarea factorilor de risc pe domeniile de activitate nou înființate ale angajaților și Planul de Prevenire și Protecție;

D. COMPARTIMENT EXPERT LOCAL ROMI

Compartimentul Expert Local Romi este cun compartiment funcțional din cadrul structurii organizatorice a Primăriei orașului Cernavoda, subordonat direct Primarului.

Expertul local pe problemele romilor este responsabil pentru desfășurarea în plan local a acțiunilor de îmbunătățire a situației romilor conform HG 18/2015, el reprezentând principalul mediator dintre autoritățile publice locale și comunitățile de romi. În îndeplinirea atribuțiilor stabilite



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



prin Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Primarului, în anul 2017, expertul local pe problemele romilor a desfășurat următoarele activități:

- întâlniri de lucru lunare cu membrii comunității de romi din orașul Cernavodă în vederea identificării problemelor ce pot fi rezolvate în cadrul proiectelor cu finanțare atât locală cât și guvernamentală, dar și cu fonduri europene .
- întâlnirii trimestriale cu conducerea Partidei Romilor Pro-Europa din localitate, unde sau discutat problemele și nevoiile comunității, găsirea unor soluții pentru a rezolva aceste probleme în mod favorabil;
- 4 întâlniri de lucru în cadrul GLL , unde au fost discutate problemele cu care se confruntă anumiți membri ai comunității de romi din localitate și măsurile pentru rezolvarea acestor probleme;
- întocmirea Planului de Acțiune Locală privind incluziunea cetățenilor români aparținând minorităților rome;
- promovarea campaniei NOI ÎTI DĂM RECOMANDAREA;
- Deplasare la școlile gimnaziale din localitate, întâlnire cu elevii din clasele a-VIII-a și părinții acestora unde au fost prezentate avantajele înscrierii pe locurile speciale pentru romi,
- îndrumarea, consilierea și sprijinirea a 7 tineri proveniți din familii și medii dezavantajate care doresc să-și lărgescă orizonturile cunoașterii, prin înscrierea la licee și facultăți pe locuri speciale, bugetate, pentru tinerii de etnie romă;
- organizarea unor manifestări cu ocazia ZILEI INTERNAȚIONALE A ROMILOR-8 APRILIE: Concurs de atletism, Ora de pictură, MISS Țiganca Cernavoda -2018 și un spectacol intitulat *Festivalul portului și dansului* susținut de artiști consacrați.
- asigurarea permanentă a respectării drepturilor cetățenilor romi prin întâlniri săptămânale cu persoanele de etnie romă din comunitățile de romi și cu liderii acestora și luarea măsurilor impuse pentru fiecare persoană care a solicitat sprijin sau care a întâmpinat o problemă;
- s-au susținut programe de informare sanitară și vaccinarea unui număr de 18 copii de etnie romă;
- s-au înscris un număr de 45 de persoane pe listele medicilor de familie din localitate,
- au fost organizate seminariile unde s-au discutat noțiuni de igienă în vederea creșterii accesului cetățenilor aparținând minorităților rome la serviciile de sănătate publică și la creșterea speranței de viață;
- întâlnirea membrilor comunității rome cu psihologul din cadrul Serviciului de Asistență Socială,
- 10 cazuri de ajutor de urgență și de înmormântare rezolvate.
- sprijinirea unui număr de 25 de familii la întocmirea dosarului de ajutor social
- sprijinirea unui număr de 45 de familii la întocmirea dosarului de ajutor de căldură
- participarea permanentă la cursuri de perfecționare;
- Ajutor de înmormântare pentru 10 familii

În urma incendiilor din luna august au fost afectate 39 de familii de romi, compuse din 65 de adulți și 51 de copii, iar pentru toate aceste familii s-au găsit alte locuințe.

În anul 2018 au fost reatribuite 40 de contracte de închiriere, familiilor care erau în pericol de evacuare datorită marilor datorii la chirie dar care în urma discuțiilor cu aceștia și-au plătit integral datoria.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



E. DIRECȚIA POLIȚIA LOCALĂ

Poliția locală Cernavodă este organizată și funcționează ca un compartiment funcțional în cadrul aparatului de specialitate al primarului și și-a desfășurat activitatea în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Activitatea s-a desfășurat în interesul comunității locale, pentru asigurarea ordinii și liniștii publice, precum și pazei bunurilor, circulației pe drumurile publice, disciplinei în construcții și afișajului stradal, protecției mediului și activității comerciale pe baza principiilor: legalității, încrederii, previzibilității, proximității și proporționalității, deschiderii și transparenței, eficienței și eficacității, răspunderii și responsabilității, imparțialității și nediscriminării. De asemenea, s-au avut în vedere respectarea principiilor generale care guvernează activitatea profesională a funcționarului public, și anume: supremația Constituției și a legii, prioritatea interesului public, asigurarea egalității de tratament a cetățenilor în fața autorităților și instituțiilor publice, profesionalism, imparțialitate și independență în luarea deciziilor, integritatea morală, cinstea și corectitudinea, deschiderea și transparența.

Polițiștii locali cu atribuții pe linie de ordine și siguranță publică, circulație rutieră și paza bunurilor, sunt repartizați în patru schimburi, astfel încât să se asigure continuitate în executarea serviciului, asigurarea ordinii și liniștii publice, paza bunurilor de pe domeniul public, desfașurarea în condiții de siguranță a circulației rutiere pe raza de competență.

În exercitarea atribuțiilor de serviciu, polițiștii locali au aplicat în perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018, un număr de **301 sancțiuni contravenționale, în valoare totală de 87.805 lei.**

Structura pe acte normative a contravențiilor aplicate în anul 2018 se prezintă astfel:

- LEGEA 61/1991 R – privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice - 107 PVC, dintre care 86 amenzi în valoare totală de 27.200 lei și 21 avertismente;
- OUG 195/2002 – privind circulația pe drumurile publice - 99 PVC, dintre care 45 de amenzi în valoare totală de 14.555 lei și 54 avertismente;
- HCL 30/2013 - privind curățenia localității - 71 PVC, dintre care 51 amenzi în valoare totală de 17.250 lei și 20 avertismente;
- LEGEA 50/1991 – privind disciplina în construcții – 12 PVC în valoare totală de 27.000 lei;
- LEGEA 394/2002 – pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun – 6 PVC, dintre care 4 amenzi în valoare totală de 800 lei și 2 avertismente;
- OUG 34/2013 – privind organizarea, administrarea și exploatarea pașiștilor permanente - 2 PVC avertismente.
- HCL 274/2015 – privind aprobarea Regulamentului de autorizare și desfașurare a activităților comerciale și de prestări servicii pe raza orașului Cernavoda – 2 PVC, dintre care o amendă în valoare de 1000 lei și un avertisment;
- LEGEA 54/2012 – privind desfășurarea activităților de picnic – 2 avertismente.

Pentru menținerea ordinii și liniștii publice s-a intervenit la un număr de **357 sesizări telefonice** și au fost rezolvate toate sesizările scrise primite de la cetățenii orașului privind diferite aspecte legate de tulburarea ordinii și liniștii, Legea 50/1991 privind disciplina în construcții, alte acte normative date în competența poliției locale. Au fost aplanate un număr de **83 stări conflictuale**, s-a efectuat un număr de peste **300 de pânde** în diferite locuri de interes operativ, în vederea depistării persoanelor ce comit fapte antisociale.

În activitățile zilnice desfășurate pe parcursul anului 2018, polițiștii locali, au **legitimat un număr de peste 2000 de persoane** care fie au comis diferite fapte antisociale, nu-și justificau prezența



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



în anumite locuri și la anumite ore ori care aveau un comportament suspect. Au fost **depistate și predate Poliției Orașului Cernavodă**, pe bază de procese verbal, un număr de **12 persoane** ce au comis infracțiuni, în vederea continuării cercetărilor și stabilirii întregii activități infracționale.

Cu ocazia patrulărilor zilnice, polițiștii locali au desfășurat activități de prevenire a accidentelor rutiere în randul copiilor care au locuri de joacă în apropierea arterelor de circulație și au asigurat buna desfășurare a activităților de deszăpezire însoțind utilajele sau asigurând fluidizarea circulației în zonele în care acționau utilajele, supraveghind traficul rutier al autovehiculelor cu masa de tonaj autorizată peste tonajul înscris pe indicatoarele amplasate la intrarea pe anumite străzi.

Au fost efectuate săptămânal acțiuni comune cu reprezentanți ai primăriei (serviciul de asistență socială, evidența populației, taxe și impozite, urbanism), în scopul rezolvării unor probleme specifice.

S-au desfășurat acțiuni de îndepărtare și sancționare a persoanelor care apelau în mod repetat la mila publicului, în zona magazinelor Penny Market, Foișor, Carrefour market și restaurantele Hollywood, Samsara, etc..

Au fost asigurate ordinea și liniștea publică cu ocazia desfășurării activităților prilejuite de „Zilele orașului”, Festivalul coral „I.D.Chirescu”, “Ziua Internațională a Rromilor”, “Ziua Independenței – Europei”, “Ziua Eroilor Neamului”, “Ziua Internațională a Copilului”, precum și a spectacolelor organizate Primăria orașului Cernavoda, distribuirii ajutoarelor sociale, s-a asigurat însoțirea angajatei de la casieria primăriei la trezorerie precum și cu ocazia altor activități organizate la nivelul orașului. De asemenea, s-a asigurat ordinea și liniștea publică în campusul școlar precum și la celelalte unități școlare, pentru desfășurarea normală a procesului de învățământ, precum și a examenelor de capacitate și bacalaureat.

S-a participat, ca forță de menținere a ordinii publice pe stadion, la **31 meciuri** de fotbal organizate de CS Asociația Axiopolis Sport Cernavodă, contând pentru campionatul național de fotbal Liga III, nefiind înregistrat nici un fel de eveniment, atât în rândul spectatorilor cât și în rândul oficialilor.

Pe linia disciplinei în construcții, s-au făcut verificări pentru identificarea tuturor construcțiilor executate fără autorizație de construire, luându-se măsuri de sancționare a persoanelor vinovate și s-a dispus intrarea acestora în legalitate. S-au făcut verificări la construcțiile finalizate privind procesele verbale de recepție și impunerea la Serviciul de impozite și taxe din cadrul primăriei.

Au fost efectuate controale pentru identificarea persoanelor care au executat intervenții în carosabil și nu l-au adus în stare inițială, fiind identificate persoane și sancționate conform prevederilor legale.

S-a verificat respectarea normelor legale privind afișajul publicitar, inclusiv cele referitoare la amplasarea firmei la locul de desfășurare a activității economice, fiind aplicate sancțiuni.

Periodic, pe linie de disciplină în construcții s-a participat la acțiunile organizate și desfășurate de către Inspectoratul de Stat în Construcții ori s-au făcut verificări și s-au luat măsuri în urma adreselor primite de la această Instituție.

Pe linie de protecția mediului s-au întreprins acțiuni de verificare a existenței contractelor de salubritate încheiate de către operatorii economici cu societatea de salubritate, s-a verificat salubritatea străzilor, zonelor verzi, îndepărtarea zăpezii și a gheții de pe căile de acces.

S-au efectuat acțiuni pentru depistarea rampelor de gunoi clandestine în zonele periferice ale orașului fiind luate măsuri de ecologizare a zonelor și identificarea ori depistarea persoanelor care depozitează deșeuri în alte locuri decât cele special amenajate.

Lunar s-a raportat la Garda de Mediu Constanța situația cantității de deșeuri colectate, valorificate și eliminate.



Str Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Privitor la domeniul **activității comerciale**, s-au luat măsuri de verificare a legalității activităților de comerț desfășurate de operatorii economici în piețele agroalimentare și respectarea prevederilor legale de către administratorii piețelor agroalimentare. Au fost verificate societățile comerciale în privința existenței autorizațiilor emise de primărie, respectarea orarului de funcționare, fiind luate măsuri de sancționare și intrare în legalitate a celor care au fost depistați nerespectând normele legale.

De la dispeceratul serviciului, cu ajutorul camerelor video montate în diverse locuri ale orașului, s-au supravegheat principalele artere de circulație și alte obiective în vederea depistării persoanelor ce comit fapte antisociale și dirijării echipajelor pentru intervenție când situația a impus.

Pentru prevenirea abaterilor disciplinare în rândul polițiștilor locali, au fost efectuate controale pe timp de zi și de noapte de către șeful instituției, care au avut ca scop principal verificarea comportamentului acestora în teren, cunoașterea legislației și aplicarea acesteia în practică, dialogul cu cetățenii, respectarea drepturilor și libertăților acestora. Cu aceste ocazii s-au constatat unele deficiențe în executarea sarcinilor de serviciu ale unor polițiști locali, modul de acțiune, întocmirea corectă a proceselor verbale de contravenții, modul de comunicare între colegi, fapt pentru care au fost organizate ședințe pentru corectarea acestor deficiențe.

Față de cele precizate, concluzionăm că Poliția Locală a Orașului Cernavodă a contribuit la menținerea unui climat de ordine socială, a participat activ la toate evenimentele organizate pe raza orașului, și-a îndeplinit atribuțiile conferite de actele normative în vigoare, răspunzând prompt (raportat la competențele legale) sesizărilor cetățenilor.

F. DIRECȚIA BUGET-CONTABILITATE IMPOZITE ȘI TAXE

Întreaga structură organizatorică a Direcției de Buget Contabilitate, Impozite și Taxe Locale a fost dezvoltată și adaptată astfel încât să răspundă tuturor necesităților cetățenilor orașului.

În acest sens, activitatea se desfășoară în două Servicii și un Compartiment înlesnindu-se astfel accesul contribuabililor la serviciile de specialitate:

1. Serviciul Impozite și taxe
2. Serviciul Buget-Contabilitate
3. Compartimentul Administrativ

Serviciul Impozite și Taxe prin compartimentele sale de specialitate, asigură colectarea impozitelor și taxelor locale, constatarea, stabilirea, încasarea și verificarea materiei impozabile, impunerea tuturor contribuabililor persoane fizice și juridice, urmărirea și executarea silită a creanțelor bugetare, precum și alte venituri constând în amenzi de circulație și alte amenzi care se fac venit la bugetul local.

Întreaga structură organizatorică a Serviciului Impozite și Taxe Locale a fost dezvoltată și adaptată astfel încât să răspundă tuturor necesităților cetățenilor orașului.

În anul 2018, principale activități ale Serviciului Impozite și taxe au fost următoarele:

În cadrul compartimentelor Impozite și Taxe Persoane Fizice și Juridice:

- S-au preluat **2.282 declarații de impunere** însoțite de documente justificative (clădiri - 497, terenuri - 136, mijloace de transport - 1.649)
- S-au analizat, soluționat și operat în baza de date **28 cereri în vederea scutirii de la plata impozitelor și taxelor locale** a persoanelor fizice și juridice care se încadrau în prevederile legislației în vigoare;
- S-au eliberat **1.901 certificate de atestare fiscală**;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- S-au întocmit **495 decizii de impunere** pentru persoanele juridice și **4.520 înștiințări de plată** pentru persoanele fizice;
- S-au întocmit 280 răspunsuri în conformitate cu legislația fiscală, în termen legal, la toate cererile depuse de către contribuabili;
- Pentru reglementarea situației fiscale a contribuabililor, acolo unde s-a constatat a fi necesar, s-au întocmit **265 borderouri de debite și/sau scăderi**.
- S-au întocmit **118 referate în vederea restituirilor și compensărilor de sume**, survenite în urma modificărilor efectuate la rolurile fiscale apărute în decursul anului (înstrăinări, scutiri, sume achitate în plus, modificări ale suprafețelor impozabile apărute în urma efectuării măsurătorilor cadastrale etc.)
- S-au efectuat **76 transferuri de dosare ale mijloacelor de transport** pentru contribuabilii care și-au schimbat domiciliul de pe raza administrativ-teritorială a orașului
- S-au primit, confirmat și introdus în baza de date **1.178 procese-verbale de contravenție** pentru amenzi provenite din diferite surse pentru care s-au întocmit înștiințări de plată și somații și s-a asigurat comunicarea acestora contribuabililor, prin metodele prevăzute de legislația în vigoare
- S-au primit **1.141 cereri comunicare bunuri mobile sau imobile** de la ANAF sau Birouri Executori Judecătorești la care s-au trimis răspunsuri însoțite de titluri de creanță în vederea recuperării debitelor restante în cazul scoaterii la licitație a imobilelor (unde a fost cazul)
- S-au primit **58 publicații de vânzare la licitație** a bunurilor unor debitori pentru care s-au făcut cereri de intervenție pentru recuperarea creanțelor

La nivelul Compartimentului Recuperare Creante, în anul 2018 s-au desfășurat în principal următoarele activități:

- S-au întocmit **3.825 somații, 3.825 titluri executorii și 3.825 procese-verbale de cheltuieli de executare** și s-a asigurat comunicarea acestora contribuabililor, prin metodele prevăzute de legislația în vigoare.
- În vederea recuperării debitelor restante, s-au transmis S.P.C.L.E.P. cereri de informații în ceea ce privește datele de identificare actualizate ale contribuabililor (pentru 112 persoane), verificări în aplicația PATRIMVEN pentru identificarea veniturilor, conturilor bancare și a locurilor de muncă ale acestora. Pe baza informațiilor culese, acolo unde s-a constatat că în termen de 15 zile de la data comunicării somației, contribuabilii nu au efectuat plata debitelor restante, s-au întocmit dosarele de executare a contribuabililor.
- S-au continuat formele de executare silită, prin înființarea popririlor asupra terților sau conturilor bancare deținute de contribuabili – **1.147 adrese de înființare poprire**.
- În situația în care s-a constatat că anumiți contribuabili și-au mutat domiciliul/sediul social pe raza administrativ-teritorială a altor localități, s-au întocmit **47 dosare de executare** și s-au transferat către organele competente.

Utilizarea resurselor financiare în cadrul Serviciului Buget-Contabilitate

În cursul anului 2018, activitatea desfășurată a avut în vedere următoarele:

- Întocmirea, avizarea și semnarea un nr. de **5037 ordonanțări la plată** și un nr. de **5037 ordine de plată**.
- Asigurarea plății drepturilor de personal pentru cele 11 capitole de cheltuieli, pe baza statelor de plată întocmite pentru salariații instituției, după cum urmează: aparat propriu (inclusiv convenții civile, demnitari, consilieri) - cap.51, S.P.C.L.E.P. - cap.54, ordine publică - cap. 61, asistenți comunitari - cap.66, Casa de cultură - cap.67, Creșe - cap.68.11, Asistenți personali -



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



cap.68, titlul 10, Indemnizații pentru persoanele cu handicap - cap.68, titlul 57, Asistență socială - cap. 68.50.50 și Turism – cap.87.

- Asigurarea plății cheltuielilor curente pentru finanțarea activității UAT Cernavoda, reprezentând:
 - cheltuieli cu bunuri servicii, cu alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare, cu reparațiile curente, cu protecția muncii, cu alte obiecte de inventar, din cadrul secțiunii de funcționare, precum și a cheltuielilor din cadrul secțiunii de dezvoltare, investiții.
 - subvenții, finanțarea ajutoarelor sociale conform dispozițiilor legale, asistența socială, finanțarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale integrați în învățământul de masă, finanțare Religii, Sport, Cultură.

Execuția cheltuielilor la data de 31.12.2018 se prezintă astfel:

NR. CRT	DENUMIRE INDICATORI	REALIZAT 2018
	TOTAL	86.572.609
	TOTAL CHELTUIELI DE PERSONAL	19.565.390
	TOTAL CHELTUIELI SECTIUNEA FUNCTIONARE- exclusiv cheltuieli de personal	42.936.197
	TOTAL CHELTUIELI SECTIUNEA DE DEZVOLTARE	24.071.022
1	Cap. 51.02 Autoritati publice si actiuni externe	9.753.162
	Cheltuieli de personal	7.328.419
	Bunuri si servicii	2.045.130
	Investitii	379.613
2	Cap. 54.02 Alte servicii publice generale - Servicii publice comunitare de evidenta a persoanelor	345.442
A	Servicii publice comunitare de evidenta a persoanelor	345.442
	Salarii	309.777
	Bunuri si servicii	26.106
	Investitii	9.559
	Bunuri si servicii - alegeri locale	0
B	Fondul de rezerva bugetara la dispozitia autoritatilor locale	0
3	Cap. 55.02 Dobanzi	370.110
4	Cap. 61.02 Aparare, ordine publica si siguranta nationala	3.005.737
	Cheltuieli de personal	2.387.080
	Bunuri si servicii	574.698
	Investitii	43.959
	Din care:	
A	Politie locala	2.672.039
	Cheltuieli de personal	2.387.080



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



	Bunuri si servicii	263.263
	Investitii	21.696
B	Protectie civila	333.698
	Bunuri si servicii	311.435
	Investitii	22.263
C	Pompieri, politia nationala, jandarmerie	0
5	65.02 Invatamant	3.106.966
A	Alte cheltuieli in domeniul invatamantului tichete crese	5.000
B	Subventii de la bugetele consiliilor judetene pentru plata drepturilor de care beneficiaza copiii cu cerinte educationale speciale integrati in invatamantul de masa	107.782
C	Cheltuieli de personal	0
D	Bunuri si servicii	3.109.062
E	Burse	279.884
F	Investitii	333.646
1	Lic. Teoretic A. Saligny (lic. Teoretic, gr. 3, sc. 3)	619.910
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	403.775
	Investitii	71.822
	Burse	144.313
	CES	0
2	Lic. Tehnologic Axiopolis	699.274
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	484.471
	Investitii	71.991
	Burse	142.812
	CES	0
3	Scoala gimnaziala nr. 1 (sc.1 si gr. 1)	855.713
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	695.383
	Investitii	127.463
	Burse	32.867
	CES	0
4	Scoala gimnaziala nr. 2 (sc.2 si gr. 2)	690.001
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	626.645
	Investitii	35.000
	Burse	28.356
	CES	0



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Nr. Certificat: 00845
ISO 9001: 2015

Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



5	Scoala gimnaziala Mircea Eliade (sc.4, gr.4, gr.5) (cresele 1 si 2 ca administrare)	820.350
	Cheltuieli de personal	0
	Bunuri si servicii	738.036
	Investitii	27.370
	Burse	54.944
	CES	0
6	Cap. 66.02 SANATATE - din care:	2.809.356
A	Spital teritorial	2.510.511
	TRANSFERURI	2.510.511
B	Servicii de sanatate publica	298.845
	Salarii	283.645
	Materiale	15.200
7	Cap. 67.02 CULTURA RECREERE SI RELIGII	10.109.452
A	CASA DE CULTURA	2.009.460
	Salarii	775.333
	Materiale	1.216.039
	Investitii	18.088
B	Sport	4.100.000
C	Religii	568.019
D	Intretinere gradini publice	3.385.654
	Material - Intretinere spatii verzi, stadioane, parcuri, peisagistica oras	3.129.244
	Material apa canal-usat spatii verzi, stadioane, parcuri, peisagistica oras	256.410
E	Tineret - camin scoala	36.711
F	Muzee	0
G	Biblioteci publice	9.608
8	Cap. 68.02 ASISTENTA SOCIALA	13.977.011
A	Serviciul de asistenta sociala inclusiv caminul de batrani si centrul de terapie din care:	5.324.602
	Cheltuieli de personal	3.904.905
	Bunuri si servicii	1.384.995
	Ajutoare de urgenta	34.702
	Investitii	0
B	Crese copii	1.132.998
	Salarii	907.301
	Materiale	225.697
C	Asistenta sociala in caz de invaliditate - asistenti personali	2.394.802
D	Indemnizatii pentru persoanele cu handicap	1.071.539



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



E	Cantine de ajutor social	47.618
F	Alte subventii si ajut. Conform legii - Raja+UP-GC SRL	606.449
G	Subventii si alte ajutoare conf. legii - UPC SRL	3.399.003
9	Cap. 70.02 LOCUINTE, SERVICII SI DEZVOLTARE PUBLICA	32.277.310
A	Materiale, din care:	3.711.493
	Iluminat public	681.308
	Apa meteorica + redeventa RAJA	794.000
	Alte servicii in domeniile locuintelor, serviciilor si dez. Comunale	2.236.185
B	Investitii	21.626.257
C	Active financiare - capital social U.P.C. S.R.L.+U.P.G.C. S.R.L.	1.659.900
D	Rambursari de credite	1.787.536
E	Proiecte cu finantare din fonduri externe nerambursabile FEN postaderare - HAMANGIA	0
F	Transferuri – plata biletelor la ordin pentru creditul furnizor- reabilitare strazi - TVA de plata pentru bunurile vandute din patrimoniul UAT	3.492.124
10	Cap. 74.02 - PROTECTIA MEDIULUI - SALUBRITATE	3.342.748
A	Materiale - salubritate	3.098.813
B	Alte cheltuieli in domeniul protectiei mediului - gestionare caini fara stapani, activitate canina	243.935
C	Dezinsectie, deratizare	0
11	Cap. 80.02 - Actiuni generale, economice, comerciale si de munca	880.952
A	Prevenire si combatere inundatii si gheturi	880.952
12	Cap. 84.02 TRANSPORTURI	5.802.942
A	Drumuri si poduri	800.395
B	Strazi	5.002.547
13	Cap. 87.02 - ALTE ACTIUNI ECONOMICE	198.420
A	TURISM - Centrul National de Informare si Promovare Turistica	198.420
	Salarii	167.888
	Materiale	30.532
	Investitii	0
	TOTAL	86.705.642

De asemenea, la nivelul **Serviciului Buget-Contabilitate** s-au desfășurat activități specifice privind:

- verificarea tuturor documentelor justificative, reprezentând: situații de plată, procese-verbale parțiale, respectiv finale la terminarea lucrărilor, note justificative;



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- urmărirea din punct de vedere financiar a încheierii contractelor de achiziții la nivelul instituției, cu respectarea prevederilor legale în vigoare și cu încadrarea în limitele bugetare aprobate de către ordonatorul principal de credite;
- exercitarea controlului financiar-preventiv propriu asupra proiectelor de operațiuni privind plățile de orice natură, consumurile materiale și financiare, și orice altă operațiune patrimonială în care instituția este parte. Conform Registrului de evidență a proiectelor de operațiuni au fost prezentate la viza de control financiar-preventiv un număr **4581 poziții**;
- Respectarea prevederilor legale privind execuția bugetului instituției și întocmirea situațiilor privind constituirea și plata obligațiilor către bugetul de stat, aplicarea normelor privind evidența contabilă;

Activitatea privind gestionarea bunurilor, evidența gestiunilor și a stocurilor de materiale;

- Amortizarea mijloacelor fixe;
- Întocmirea și înregistrarea facturilor privind valorificarea bunurilor, purtătoare de TVA, comunicarea sub semnătura debitorilor din vânzări și urmărirea încasării acestora.

Activitatea pe linie de buget:

- Asigurarea întocmirii documentațiilor (cererilor) și urmărirea primirii alocațiilor de la bugetul de stat și de la alte bugete/fonduri aprobate pentru bugetul local;
- Deschiderea și repartizarea de credite bugetare;
- Depunerea situațiilor (bugete, CAB-uri, recepții) în Sistemul Național de Raportare Forexebug;
- Raportarea formularelor de tip Situații financiare lunare/trimestriale în Sistemul Național de Raportare Forexebug;
- Întocmirea proiectului bugetului de cheltuieli și venituri;

Asigurarea resurselor logistice prin activitatea **Compartimentului Administrativ** din cadrul Serviciului Buget- Contabilitate

Salariații Compartimentului Administrativ, în activitatea desfășurată, au asigurat:

- distribuirea și gestionarea bunurilor materiale, mijloacelor fixe și obiectelor de inventar, aflate în administrarea directă a Primăriei Cernavoda;
- recepționarea și distribuirea bunurilor sau serviciilor achiziționate;
- întocmirea necesarului de aprovizionare a materialelor și rechizitelor de birou;
- desfășurarea în bune condiții a activității de transport pentru cele 12 autoturisme cu care este dotat parcul auto al instituției.

G. ARHITECT ȘEF

Arhitectul șef este un compartiment funcțional din cadrul structurii organizatorice a Primăriei orașului Cernavoda, și are în subordine următoarele servicii și compartimente:

- Serviciul Tehnic
 - Compartiment Tehnic Investiții
 - Compartiment Urbanism Autorizații Construcții
- Serviciul Administrare Domeniu Public și privat
 - Compartiment Administrare Domeniu Public și Privat
 - Compartiment Administrare Piețe, Târguri, Oboare și Cimitire

Activitățile **Compartimentului Tehnic Investiții** în anul 2018 au fost cele specifice pentru realizarea obiectivelor de investiții prevăzute în Lista de Investiții aprobată de Consiliul Local, astfel:



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Au fost înscrise în programul de investiții și cheltuieli obiectivele care au întrunit condițiile legale și au fost supuse spre analiză comisiei de specialitate pentru care s-au aprobat indicatorii tehnico-economici;
- Au fost deschise finanțări pentru obiectivele de investiții prevăzute în program;
- Au fost întocmite teme de proiectare și caietele de sarcini pentru obiectivele de investiții derulate prin Serviciul Tehnic;
- S-a participat în comisiile de analiză a ofertelor de achiziții pentru proiectări, execuție și alte achiziții publice necesare pentru realizarea obiectivelor de investiții derulate de Serviciul Tehnic;
- Au fost depuse documentații pentru avize necesare emiterii Autorizațiilor de construire de la: Raja, Telekom, Utilitati Publice, Mediu, Enel, Canale navigabile, Muzeu, Cultură, etc., pentru obiectivele de investiții noi;
- S-a participat la vizitarea amplasamentelor la solicitarea constructorului;
- S-a ținut evidența fiecărui contract de lucrări din cadrul Serviciului Tehnic;
- S-au primit, recepționat și s-a întocmit procesul verbal de predare-primire a documentațiilor tehnico-economice;
- S-au confirmat documentațiile de plată conform listei de investiții, conform contractelor de execuție;
- S-au organizat recepțiile obiectivelor de investiții și s-au primit cărțile tehnice a construcțiilor;
- S-au predat obiectivele de investiții după finalizarea lucrărilor în exploatarea și administrarea serviciului de competența din cadrul primăriei;
- S-au verificat devizele generale ale obiectivelor de investiții;
- S-au întocmit proiecte de hotărâre în vederea aprobării documentațiilor tehnico-economice;
- A fost convocată Comisia Tehnico-Economică pentru analiza indicatorilor tehnico-economici a obiectivele de investiții derulate de Serviciul Tehnic.
- **Lucrări finalizate**
 - Alimentare cu energie electrică de joasă tensiune pentru iluminat public str. Salciei - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21962/12.07.2018
 - Alimentare cu energie electrică de joasă tensiune pentru iluminat public str. Prelungirea Seimeni - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21964/12.07.2018
 - Alimentare cu energie electrică de joasă tensiune pentru iluminat public Tabara ACH - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21965/12.07.2018
 - Alimentare cu energie electrică de joasă tensiune pentru iluminat public Cimitirul Ortodox - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21963/12.07.2018
 - Plarforme gospodărești subterane cu sistem hidraulic 10 buc - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21961/12.07.2018
 - Protecția împotriva inundațiilor a orașului Cernavodă prin realizarea unui canal subteran pentru mărirea capacității de evacuare a apelor meteorice - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 21962/12.07.2018
 - Iluminat arhitectural Pod Sf. Maria Cernavodă - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 11722/12.04.2018
 - Instalare totemuri luminoase (indicatoare de localitate 4 buc.) - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 17032/29.05.2018
 - Reabilitare receptor pluvial str. M.Eminescu, str. Cuza Vodă, str. V. Alexandri (DALI + Execuție) - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 11333/14.04.2018.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Amenajare parcare str. A. Saligny, str. Crisan (sub Podul Sf. Maria) - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 11339/11.04.2018.
- Amenajare trotuar str. A. Saligny (zona intersecție str. A. Saligny cu str. Dacia) - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 11338/11.04.2018
- Modernizare sistem de iluminat public străzi din orașul Cernavodă jud. Constanta - PV recepție la terminarea lucrărilor nr.35191/02.11.2018
- Stâlpi de iluminat cu lampă led alimentată cu panou fotovoltaic (16 buc) - PV recepție la terminarea lucrărilor nr. 39969/07.12.2018
- Studiu de trafic rutier
- Reabilitări străzi: str. Gheorghe Doja și str. Panait Cerna. Realizat 100%. Recepția la terminarea lucrărilor urmează a se efectua în anul 2019 în conformitate cu HG 343/2017
- Extindere rețele termice 2017: str. Alexandru Vlahuță. Realizat 100%. Recepția la terminarea lucrărilor urmează a se efectua în anul 2019 în conformitate cu HG 343/2017
- Reabilitare și modernizare „Școala nr. 2” în vederea creșterii eficienței energetice a clădirii. Realizat 100% . Recepția la terminarea lucrărilor urmează a se efectua în anul 2019 în conformitate cu HG 343/2017
- **Documentații Tehnico – Economice finalizate**
 - Modernizare Stadion Ideal - Faza DALI + Proiect Tehnic
 - Reabilitare străzi: Calărași, Cazărmii, Energiei și Saint Sebastien Sur Loire - Faza Proiect Tehnic
 - Fabrica de peleți din deșeuri menajere și din resturi de biomasă - Faza Studiu de Fezabilitate
 - Reamenajare loc de joacă str. Medgidiei intersecție cu str. Energiei - Faza Studiu de Fezabilitate + Proiect Tehnic
 - Reabilitări rețele termice și puncte termice 2017 (Punct Termic 2) - Faza Proiect Tehnic
 - Locuințe modulare str. Prundului - Faza Proiect Tehnic
- **Lucrări în curs de derulare**
 - Modernizare imobil str. Ovidiu nr. 17 – Fosta Comenduire - **Realizat 75%**
 - Reabilitări rețele termice și puncte termice 2017 (Punct Termic10) - **Realizat 50%**
 - Circuite secundare și puncte termice aferente extinderii rețelei de termoficare: PT amplasament str. I.D. Chirescu cu str. Revoluției;PT 35,PT 43, PT 45, extindere circuit agent primar pe str. Prel. Seimeni între Prel. Victoriei și indicator iesire din localitatea Cernavoda - limita intravilan, ulterior și construire de puncte termice și racorduri – LOT 1 – rețele secundare și instalații interioare PT Chirescu.- **Realizat 90%**
 - Circuite secundare și puncte termice aferente extinderii rețelei de termoficare: PT amplasament str. I.D. Chirescu cu str. Revoluției;PT 35,PT 43, PT 45, extindere circuit agent primar pe str. Prel. Seimeni între Prel. Victoriei și indicator iesire din localitatea Cernavodă - limita intravilan, ulterior și construire de puncte termice și racorduri – LOT 2 – rețele secundare și instalații interioare PT43 - **Realizat 80%**
 - Circuite secundare și puncte termice aferente extinderii rețelei de termoficare: PT amplasament str. I.D. Chirescu cu str. Revoluției;PT 35, PT 45, extindere circuit agent primar pe str. Seimeni (între Prel. Seimeni și indicator ieșire din localitatea Cernavoda - limita intravilan), ulterior și construire de puncte termice și racorduri – LOT 3 – rețele secundare clădire și instalații interioare PT3 - **Realizat 85%**
 - Circuite secundare și puncte termice aferente extinderii rețelei de termoficare: PT amplasament str. I.D. Chirescu cu str. Revoluției;PT 35, iesirea din localitatea



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Cernavodă – proiectare și execuție - LOT 4 - rețele secundare cladire și instalații interioare punct termic PT 45 - **Realizat 90%**
- Reabilitări străzi: str. Salciei și str. N. Titulescu - **Realizat 85%**
 - Via Verde Cernavoda - **Realizat 70%**
 - Bazin de înot semiolimpic str. Canalului - **Realizat 30%**
 - LOT 1 Rețele de apă și canalizare menajeră și pluvială aferente lucrării” Lucrări de infrastructură la cartier de locuințe ZONA SERE Oraș Cernavodă, județul Constanța” - **Realizat 35%**
 - LOT 2 Rețele termice aferente lucrării” Lucrări de infrastructură la cartier de locuințe ZONA SERE Oraș Cernavodă, județul Constanța” - **Realizat 2%**
 - LOT 4 Sistematizare pe verticală și infrastructură+suprastructură rutieră aferente lucrării” ” Lucrări de infrastructură la cartier de locuințe ZONA SERE Oraș Cernavodă, județul Constanța” - **Realizat 7%**
 - Reabilitare și modernizare „Creșa nr.1” în vederea creșterii eficienței energetice a clădirii - **Realizat 80%**
 - Reabilitare și modernizare „ Grădinița nr. 4” în vederea creșterii eficienței energetice a clădirii - **Realizat 98%**
 - Reabilitare și personalizare curte și Grădinița nr.3 - **Realizat 60%**
 - Reabilitări rețele termice și puncte termice 2017 (PT10) - **Realizat 50%**

Prin activitățile specifice, în cursul anului 2018 la nivelul **Compartimentului Urbanism Autorizații Construcții** s-au desfășurat următoarele activități:

- S-au primit documentații, s-au verificat și s-au emis:
 - **307 Certificate de urbanism;**
 - **155 Autorizații de construire;**
- Au fost recepționate la terminarea lucrărilor – 181 obiective de investiții,
- Au fost eliberate **286 adeverințe de nomenclatură stradală;**
- Au fost eliberate **27 formulare privind anexa 3a la Legea 17/2014;**
- Au fost eliberate **17 adeverințe** care să ateste introducerea în intravilan a unor terenuri;
- Au fost întocmite **51 răspunsuri** la diverse solicitări ale cetățenilor;
- S-au **regularizat taxele pentru 192 autorizații de construire** prin completarea formularelor de declarație valoare reală;
- S-au întocmit **6 avize pentru lucrările** a căror autorizare intră în competența Consiliului Județean;
- Au fost întocmite 14 proiecte de hotărâri;
- Au fost întocmite 10 dispoziții privind îndreptarea erorilor materiale strecurate în cuprinsul autorizațiilor de construire;
- A fost întocmit Avizul de oportunitate al arhitectului șef pentru elaborare PUZ;
- A fost întocmite Procesele verbale ale Comisiei Tehnice pentru Amenajarea Teritoriului și de Urbanism întrunite în lunile mai și iunie;
- A fost finalizată procedura de elaborare a două P.U.Z –uri;
- Au fost eliberate **42 certificate pentru edificarea construcțiilor;**
- Au fost întocmite situații statistice lunar privind nr. Autorizațiilor de construire emise, trimestrial formularele loc 1 și LRP, SNCU;
- Au fost primite și înregistrate **135 comunicări pentru începerea lucrărilor de construcții;**



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Au fost primite și înregistrate **192 comunicări privind finalizarea lucrărilor** de construcții;
- Au fost întocmite **192 înștiințări către ISC Constanța** privind valoarea finală a lucrărilor de construcții;
- S-au verificat pe teren **7 solicitări de autodemolare** și s-au întocmit notele de constatare și documentele de răspuns;
- S-au întocmit referatele pentru virarea taxelor OAR - lunar;
- S-au întocmit adrese pentru intrarea în legalitate a lucrărilor finalizate și nerecepționate, în vederea impunerii;

În anul 2018, activitatea compartimentelor din cadrul **Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat** în anul 2018 a fost structurată astfel:

Compartimentul Administrarea Domeniului Public și Privat prin funcționarii săi, a efectuat următoarele activități:

- S-au întocmit comenzi, s-au verificat și s-au semnat situații de plată pentru lucrări de:
 - lucrări de întreținere străzi/carosabil (7 străzi, printre care str. Victoriei, N. Bălcescu, Mircea cel Bătrân, Ovidiu, Crișan, Mihai Eminescu, str. Medgidiei, str. Tudor Vladimirescu, str. Castanilor și 2 parcări – parcare BRD, parcare Mihai Eminescu);
 - lucrări de întreținere trotuare (85 intervenții);
 - lucrări de întreținere/reparații scări de acces (str. 9 Mai - Panait Cerna, Panait Cerna – parcare H-uri, Panait Cerna Bl. E10 – 9 Mai Bl. E9, Panait Cerna Bl. E8 – 9 Mai Bl. E5, Panait Cerna Bl. E2 – 9 Mai Bl. E3, Panait Cerna Bl. E2 – 9 Mai Bl. E1;
 - s-a amenajat aleea de acces între str. Aleea Florilor și str. Salciei (acces piață Columbia), s-au modernizat aleile de la DS 21 la DS 25 și Aleea Mălinului (DS 19-DS 20);
 - s-au capturat 165 câinii de pe domeniul public;
 - execuție marcaje rutiere și indicatoare rutiere – s-au montat 27 de limitatoare de viteză. S-au marcat 3 locuri cu semne specifice persoanelor cu handicap, s-au schimbat 19 indicatoare degradate și s-au revopsit marcajele stradale și pietonale;
 - salubritate (s-a colectat gunoiul de pe domeniul public, străzi, trotuare, s-au golit tomberoane etc. conform Programului de salubritate pe anul 2018;
 - întreținere spații verzi (igienizare, reparare mobilier urban și locuri de joacă etc.);
 - reparații clădiri fond locativ ce aparțin Consiliului Local (înlocuit acoperiș Piața Unirii, reparat acoperiș clădire Ambulanță, igienizare Căminul pentru persoane vârstnice și Creșa 1, clădire PNL, și PSD), reparații și zugrăveli la 2 birouri din cadrul Primăriei Cernavoda.
 - reparații la rețeaua de iluminat public (s-au efectuat lucrări conform contractului de mentenanță iluminat public stradal și locuri de joacă din orașul Cernavoda);
 - verificarea executării lucrărilor de dezinsecție, dezinsecție și deratizare: dezinsecția s-a efectuat pe toată suprafața orașului Cernavoda de 4 ori pe parcursul anului 2018, cu substanțe specifice. De asemeni s-a efectuat dezinsecția de 4 ori în toate spațiile unităților școlare și de alimentație publică care aparțin Consiliului Local, precum și deratizarea la piețe și locuri publice;
 - s-a reamenajat osoarul de la Cimitirul Ortodox Cernavoda
 - s-au efectuat lucrări de reparații alei în Cimitirul Ortodox.
- S-au primit și soluționat 87 sesizări cetățeni;
- S-au verificat și semnat 181 situații de plată întocmite de prestator;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- S-a asigurat buna funcționare a sistemului de iluminat public al orașului în baza contractelor de mentenanță;
- S-au întocmit și semnat 181 procesele-verbale de recepție la terminarea lucrărilor de reparații pentru străzi, iluminat public, reparații la clădirile ce aparțin Consiliului Local;
- S-a întocmit documentația în vederea executării lucrărilor specifice: 67 referate, 24 caiete de sarcini, 27 proiecte de hotărâre;
- S-a efectuat corespondența cu SC Raja SA și SC Utilități Publice SRL, vizavi de problemele apărute la instalațiile de alimentare cu apă și canalizare ale orașului Cernavoda;
- S-a verificat și controlat executarea lucrărilor de reparații la rețeaua de furnizare și transport energie termică;
- S-a efectuat inventarierea mobilierului urban și a rețelei electrice a orașului;
- S-au efectuat citirea contorilor și transmiterea consumului de energie electrică către SC Enel Distribuție SA și S.C. Raja S.A. (lunar);
- S-a efectuat verificarea citirii contorilor de apă rece la clădirile ce aparțin Consiliului Local;

Compartimentul Administrare Piețe, Târguri, Oboare și Cimitire pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice, a desfășurat următoarele activități:

- S-au întreprins toate măsurile necesare pentru realizarea condițiilor de funcționare a piețelor, târgurilor și oboarelor în conformitate cu legislația în vigoare și cu “Regulamentul de organizare, autorizare și funcționare a piețelor din orașul Cernavoda”;
- S-au obținut avizele și autorizațiile necesare funcționării piețelor, târgurilor și oboarelor în conformitate cu normele stabilite prin legile în vigoare;
- S-a pus la dispoziția comercianților, pe baze de taxe și tarife stabilite de către Consiliul Local, spații comerciale pentru vânzarea produselor;
- S-au încasat 21.104 lei reprezentând taxă piață;
- S-au înregistrat 12 producători și comercianți care au comercializat legume și fructe, precum și 14 persoane care au închiriat spații în piețe;
- S-au asigurat condiții pentru desfășurarea unui comerț civilizat în incinta piețelor, târgurilor și oboarelor, intervenind pentru păstrarea unor raporturi corecte între producători-vânzatori și clienți;
- S-au pus la dispoziția comercianților, proprietari de mărfuri, pe bază de taxe și tarife, spații de depozitare, cântare, ustensile specifice comerțului, alte servicii (acces la surse de utilități);
- S-au afișat taxele și tarifele care se practică în piețe, târguri și oboare și s-a asigurat încasarea corectă a lor pe bază de documente legale de la toți agenții economici care desfășoară activități de comerț în perimetrul piețelor;
- S-a verificat aplicarea măsurilor dispuse de organele de inspecție și control;
- S-au efectuat lucrări de întreținere, reparații, amenajare, ecologizare și curățenie în piețe, târguri, oboare și cimitir.

În ceea ce privește administrarea cimitirelor personalul acestui compartiment a executat următoarele activități:

- în cadrul activităților de bază s-au efectuat 180 de înhumări și 37 de deshumări-reînhumări;
- s-au întocmit 95 de contracte de concesiune noi, 108 reînnoiri de contracte de concesiune
- s-au eliberat 186 de adeverințe;
- s-au verificat și arhivat documente;
- s-au încasat 157.248,26 lei din tarife pentru servicii funerare, contribuție cimitir, etc.;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- s-a asigurat curățenia în incinta cimitirului;
- s-a clarificat situația juridică a documentelor aflate în arhiva cimitirului;
- s-au soluționat 65 de solicitări din partea cetățenilor;
- s-au efectuat activități periodice de întreținere în cimitir, cum ar fi: ridicarea gunoiului, curățirea resturilor menajere și vegetale, repararea și vopsirea băncilor, repararea coșurilor, văruierea aleilor, reparații la morminte deteriorate (lipirea stâlpilor, înlocuirea barelor, repararea monumentelor acolo unde a fost posibil), întreținerea aleilor cu pavele.

H. DIRECȚIA SERVICIILOR ȘI ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ

Structura organizatorică a Direcției Serviciilor și Administrație Publică, conform organigramei și a statutului de funcții, este următoarea:

- Serviciul Patrimoniu și Cadastru
- Serviciul Strategie și Proiecte
 - Compartiment Registratură
- Compartiment Comunicare și Informatizare date
- Compartiment Arhivă
- Compartiment Resurse Umane

În anul 2018, în cadrul **Serviciului Patrimoniu și Cadastru** s-au desfășurat, în principal următoarele activități:

- S-au redactat un număr de 444 acte adiționale pentru prelungirea contractelor de închiriere teren având ca destinații (amplasare construcții provizorii garaj, prestări servicii, alte destinații);
- S-au încetat în programul informatic un număr de 444 înregistrări și au fost redeschise 444 înregistrări în vederea calculării chiriilor aferente anului 2018;
- Au fost verificate debitele și soldurile pentru chirii în număr de 378 și redevențe în număr de 326, pentru persoane fizice și persoane juridice;
- Au fost emise 73 facturi din programul informatic;
- Au fost întocmite rapoarte de specialitate pentru un număr de peste 180 de proiecte de hotărâre;
- Au fost redactate un număr de 11 acte adiționale la contractele de concesiune persoane fizice și persoane juridice;
- S-a organizat un număr de 5 licitații pentru vânzarea terenurilor;
- S-a răspuns la un număr de 2127 cereri, adrese;
- S-a lucrat la întocmirea listelor pentru chirii și redevențe ca urmare a măsurilor impuse de către curtea de conturi pentru diferențele rezultate urmare indexării cu rata de inflație pentru perioada 2014-2017;
- S-au întocmit un număr de 401 adrese de înștiințare pentru titularii contractelor de închiriere teren garaj care au expirat la data de 31.12.2018;
- S-a organizat un număr de 3 licitații pentru vânzare fier vechi;
- S-au întocmit 46 contracte de închiriere pentru locuințele din fondul locativ de stat sau sociale, conform legii în vigoare;
- S-au întocmit 23 acte adiționale la contractele de închiriere pentru prelungirea sau calcularea chiriei și 19 acte adiționale cu modificarea componenței familiei;
- S-a urmărit și verificat în programul AVANTAX încasarea chiriilor pentru locuințele din fondul locativ de stat și sociale pentru un număr de 368 persoane fizice și 52 persoane juridice;



Str Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Au fost întocmite și comunicate 52 înștiințări de plată pentru chiriașii cu restante;
- Au fost întocmite 34 adrese pentru prelungirea contractelor din fondul locativ ;
- S-au întocmit 4 acte adiționale la contractele de închiriere pentru spații cu altă destinație decât cea de locuință;
- S-a întocmit lista locuințelor și spațiilor din fondul locativ în vederea asigurării acestora;
- S-au înaintat către Biroul Juridic, pentru evacuare, 10 dosare ale chiriașilor care nu au respectat clauzele contractuale;
- S-au înregistrat în programul AVANTAX 46 contracte de închiriere, 27 acte adiționale pentru locuințele din fondul locativ sau sociale;
- S-au operat în programul AVANTAX 46 încetări, 27 modificări și 3 scutiri aferente contractelor de închiriere pentru locuințele din fondul locativ sau sociale;
- S-a întocmit lista cu persoanele care au depus cerere pentru repartizare locuință, lista conținând 450 persoane;
- Au fost elaborat 53 proiecte de hotărâre pe care le-am susținut în cadrul ședințelor de comisii;
- S-au întocmit 20 facturi pentru contractele de închiriere pentru spații cu altă destinație decât cea de locuință;
- S-au întocmit 6 dispoziții în vederea corectării erorilor materiale strecurate în contractele de vânzare cumpărare a imobilelor întocmite de fostul RAGCL;
- S-au întocmit 7 acte adiționale la contractele de vânzare-cumpărare a imobilelor în vederea corectării a erorilor materiale strecurate întocmite de către RAGL;
- Au fost întocmite rapoarte de specialitate pentru prelungirea contractelor de închiriere locuințe ANL și recalcularea chiriilor;
- Au fost întocmite adrese de înștiințare, acte adiționale pentru prelungirea contractelor de închiriere locuințe ANL;
- Au fost întocmite înștiințări de plată pentru chiriașii cu restante;
- S-a realizat o bază de date cu documentația garajelor cu 473 poziții;
- S-au verificat și arhivat documente pe legile de retrocedare,
- S-au întocmit și eliberat 174 adeverințe de achitare integrală a locuințelor și a cotei indivize de teren pentru locuințele proprietate privată;
- S-au urmarit și manageriat contractele de închiriere pentru terenuri destinate pășunatului sau producerii de furaje,
- S-a realizat atribuirea directă a terenurilor pentru pășunat sau producere de furaje și încheierea a 3 contracte de inchiriere,
- S-au întocmit 10 documentații atribuire (referate, dispoziții) terenuri prin Ordinul Prefectului,
- S-au realizat și aprobat 119 cărți funciare întocmite pentru terenuri, existente la nivelul UAT Cernavoda,
- S-au întocmit 47 rapoarte de evaluare întocmite pentru terenuri, existente la nivelul UAT Cernavoda pentru vânzarea acestora,
- S-au întocmit 108 de proiecte de hotarari supuse aprobarii Consiliului local - diverse spețe privind terenuri aparținând domeniului public și privat al UAT Cernavoda,
- S-au efectuat deplasări în teren pentru efectuarea de măsurători topografice, privind verificarea limitelor imobilelor aparținând domeniului public și privat,
- S-a asigurat suport pentru alte compartimente din cadrul Primăriei privind informații cu privire la amplasamente, proprietari, posesori, concesionari, chiriasi,



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- S-a realizat documentația din cadrul Programului național de cadastru și carte funciară obligatoriu să fie implementat în perioada 2015 - 2023; în acest sens s-au încheiat contracte cu OCPI pe de o parte și cu societate autorizată ANCPI pe de altă parte. Contractele încheiate în cadrul PNCCF4 fiind în derulare până în luna 03.2020

Serviciul Strategie și Proiecte funcționează ca structură organizatorică în cadrul Direcției Servicii și Administrație Publică.

Activitățile Serviciului Strategie și Proiecte s-au axat în anul 2018, în principal pe următoarele proiecte:

- Proiect „**Restoration of unique common cultural heritage and promotion of joint tourism product, Hamangia – first civilization of old Europe**” („**Restaurarea unei moșteniri culturale unice comune și promovarea produsului turistic comun, Hamangia – prima civilizație a vechii Europe**”) finanțat prin Programul Interreg VA România-Bulgaria 2014 – 2020, Axa Prioritară 2 - O regiune verde, Obiectiv specific 2.1 - Îmbunătățirea utilizării durabile a resurselor și patrimoniului natural și cultural.

Obiectivul principal al proiectului este valorificarea în comun a moștenirii culturale – Cultura Hamangia, în Dobrogea românească și bulgară, prin acțiuni comune de conservare și promovare a vestigiilor, artefactelor și informațiilor comune specifice culturii Hamangia, în scopul dezvoltării produsului turistic integrat comun „Hamangia”.

Proiectul este implementat în parteneriat cu Municipality Shabla, Bulgaria, care este liderul de proiect.

A fost semnat Contractul de finanțare nr. 81782/17.07.2018 și nr. 80157/30.07.2018 cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.

Valoarea totală a proiectului este de 1.494.037,66 euro, din care valoarea finanțării nerambursabile este de 1.464.150,28 euro. Bugetul total al partenerului UAT Oraș Cernavodă este de 663.611,97 euro, din care finanțarea nerambursabilă este de 650.333,10 euro. La aceste cifre se adaugă cheltuieli neeligibile de 58.988,71 de euro.

În prezent este în curs proiectarea în faza proiect tehnic, pentru reabilitarea și dotarea clădirilor care vor găzdui Centrul Hamangia și Atelierul Gânditorul, inclusiv pentru organizarea și echiparea secției muzeale. Sunt în progres procedurile de achiziție publică pentru serviciile care vor asigura implementarea proiectului (studiul Hamangia, interpretariat, alte servicii tehnice, organizare de evenimente, etc.). Au loc întâlniri de management cu partenerii bulgari pentru corelarea și coordonarea activităților.

- Proiectul „**Creșterea eficienței energetice a iluminatului public în Orașul Cernavoda (POR 2014 - 2020) - Modernizarea sistemului de iluminat în Orașul Cernavoda, Județul Constanța**”, vizează sistemul de iluminat public aferent unui număr de 83 de străzi și al Parcului Central din orașul Cernavoda.

Proiectul a fost depus la finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea C – Iluminat public.

Valoarea totală a proiectului este de 3.834.904,29 lei fără TVA, respectiv 4.557.428,54 lei cu TVA. Cofinanțarea orașului Cernavoda este de 2%, respectiv 76.698 lei fără TVA, 91.148,57 lei cu TVA.

În prezent proiectul se află în etapa de evaluare la Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Est Brăila.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



• Proiectul **“Dotarea Ambulatoriului integrat al Spitalului Orășenesc Cernavodă”** vizează îmbunătățirea calității serviciilor medicale, scop enunțat în obiectivul general propus în cadrul proiectului: creșterea accesibilității serviciilor de sănătate în regim ambulatoriu pentru locuitorii orașului Cernavodă și ai localităților învecinate prin dezvoltarea capacității de diagnostic și tratament a Ambulatoriului Integrat al Spitalului Orășenesc Cernavodă.

Proiectul a fost depus la finanțare în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale, Prioritatea de Investiții 8.1 – Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități, Operațiunea A – Ambulatorii.

Valoarea totală a proiectului este de 6.262.182,13 lei fără TVA, respectiv 7.451.996,73 lei cu TVA. Cofinanțarea orașului Cernavoda este de 2%, respectiv 125.243,64 lei fără TVA, 149.039,93 lei cu TVA.

În prezent proiectul se află în etapa de evaluare la Agenția de Dezvoltare Regională Sud-Est Brăila.

• Proiect **“Reabilitare și modernizare Creșa nr. 1, strada T. Vladimirescu nr. 10, în vederea creșterii eficienței energetice”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II a. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 517/18.01.2018 și nr. 3486/05.02.2018 pentru suma de 763.632,88 lei.

Valoarea totală a investiției este de 796.559,88 lei cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 32.927 lei.

Lucrările de intervenție constau în:

- Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii (fațade, învelitoare, pardoseli)
- Reabilitarea sistemului de încălzire/ furnizare a apei calde.
- Reabilitare/ modernizare instalații climatizare și iluminat
- Dotarea instituției cu mobilier și materiale didactice

• Proiect **“Reabilitare și modernizare Grădinița nr. 2, strada Mihail Sadoveanu nr. 7, în vederea creșterii eficienței energetice”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II a. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 3056/17.04.2018 și nr. 14760/08.05.2018 pentru suma de 350.648,03 lei.

Valoarea totală a investiției este de 444.123,73 lei, cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 93.475,70 lei.

Lucrările de intervenție constau în:

- Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii (fațade, învelitoare, pardoseli)
- Reabilitarea sistemului de încălzire/ furnizare a apei calde.
- Reabilitare/ modernizare instalații climatizare și iluminat
- Dotarea instituției cu mobilier și materiale didactice

• Proiect **“Reabilitare și modernizare Grădinița nr. 4, strada T. Vladimirescu nr. 12, în vederea creșterii eficienței energetice”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II a. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 1709/01.03.2018 și nr. 7489/14.03.2018 pentru suma de 753.698,20 lei.

Valoarea totală a investiției este de 785.602,00 lei cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 31.903,80 lei.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Lucrarile de intervenție constau în:

- Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii (fațade, învelitoare, pardoseli)
- Reabilitarea sistemului de încălzire/ furnizare a apei calde.
- Reabilitare/ modernizare instalatii climatizare și iluminat
- Dotarea instituției cu mobilier și materiale didactice

● **Proiect “Reabilitare și personalizare curte și Grădinița nr. 3, strada George Coșbuc, oraș Cernavoda, județul Constanța”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II a. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 3057/17.04.2018 și nr. 14759/08.05.2018 pentru suma de 996.842,00 lei.

Valoarea totală a investiției este de 1.244.469,00 lei, cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 47.031,00 lei. Suma de 200.596,00 a fost cheltuită anterior semnării contractului pentru alte lucrări de reabilitare a imobilului.

Lucrările de intervenție constau în:

- Reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii (fațade, învelitoare, pardoseli)
- Reabilitarea sistemului de încălzire/ furnizare a apei calde.
- Reabilitare/ modernizare instalații climatizare și iluminat
- Realizare scară de acces la etaj
- Construire chioșc de vară
- Construire scenă de spectacole
- Creare și dotare spații de joacă
- Dotarea instituției cu mobilier și materiale didactice

● **Proiect “Cartier de locuințe, Zona Sere, Cernavoda – Infrastructură”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul Național de Dezvoltare Locală, etapa a II a. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 109/08.01.2018 și nr. 1763/19.01.2018 pentru suma de 11.075.243,00 lei.

Valoarea totală a investiției este de 12.882.907,82 lei cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 1.807.664,82 lei.

Obiectul prezentului proiect îl constituie realizarea infrastructurii pentru cartierul de locuințe din orașul Cernavodă, zona Sere.

Infrastructura cartierului va consta în realizarea sistematizării pe verticală, a infrastructurii rutiere, a rețelei de alimentare cu apă, a rețelei de canalizare menajeră, a rețelei de canalizare pluvială, a rețelei de conducte pentru energie termică, a rețelei electrice de joasă tensiune și a rețelei electrice de iluminat public. Rețele de canalizare pluvială, termice și electrice consum casnic se vor realiza în cadrul unei investiții separate.

● **Proiect “Rețele termice, încălzire și apă caldă menajeră – Cartier de locuințe Zona Sere, Cernavoda – Infrastructură”**

Proiectul a primit finanțare nerambursabilă de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Programul “Termoficare 2006-2020 căldură și confort”. A fost semnat Contractul de finanțare nr. 105363/17.09.2018 și nr. 31534/09.10.2018 pentru suma de 1.897.852,00 lei. Valoarea totală a investiției este de 2.711.217,00 lei, cofinanțarea orașului Cernavoda fiind de 813.365,00 lei.

Servicii internet și televiziune analogică - întocmirea documentației (referate, caiete de sarcini), privind achiziția serviciilor și colaborarea cu firma care furnizează serviciile de internet și televiziune analogică.



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Pentru **serviciul host domain** <https://webmail.primaria-cernavoda.ro> (serviciu de găzduire a adreselor de mail), gestionarea activității ce ține de acesta, menținerea legăturii cu firma care asigură serviciul, în vederea remedierii problemelor.

Servicii fotocopiere - întocmirea documentației (referate, caiete de sarcini), privind achiziția serviciului, înlocuirea tonerelor și rezolvarea diverselor probleme de funcționalitate a echipamentelor din Primărie și din alte locații conexe primăriei. Asigurarea necesarului de tonere pentru echipamente prin întocmirea documentelor către firma care asigură serviciul de fotocopiere.

Servicii reîncărcare tonere pentru imprimantele ce aparțin Primăriei și locațiilor conexe. Întocmirea documentației (referate, caiete de sarcini) privind achiziția serviciului. Asigurarea necesarului de tonere pentru echipamente, înlocuirea tonerelor, rezolvarea diverselor probleme care apar la echipamente.

Servicii echipamente IT - întocmirea documentației (referate, caiete de sarcini), privind achiziția serviciului de furnizare consumabile și piese de schimb pentru calculatoare, copiatoare, imprimante, scannere, multifuncționale, fax-uri, echipamente de tip server, rețea, UPS-uri.

Întocmirea de documente pentru achiziționarea de echipamente informatice, precum și de licențe sistem operare, antivirus, Office și a altor licențe specifice, atunci când au expirat sau au fost achiziționate echipamente noi.

Întocmirea documentației (referate, caiete de sarcini) privind achiziția **serviciului de mentenanță a echipamentelor informatice** și colaborarea cu firma prestatoare, în vedere remedierii problemelor informatice ale angajaților instituției.

Compartimentul Registratură – în cursul anului 2018, la Compartimentul Registratură s-au realizat următoarele activități:

- Recepționarea, înregistrarea și distribuirea unui număr de 23.905 documente externe provenite de la instituții și cetățeni (adrese, cereri, petiții, sesizări) depuse personal la Centrul de Informare pentru Cetățeni sau la secretariat, sau primite prin Poșta Română, firme de curierat, fax și e-mail și repartizarea acestora.

- Expedierea unui număr de 15.488 plicuri prin Poșta Română și a 325 plicuri (colete) prin curierat rapid.

În anul 2018, Activitățile desfășurate în cadrul **Compartimentului Comunicare și Informatizare Date** au fost în principal:

- Asigurarea relației cu presa, prin redactarea comunicatelor de presă și publicarea acestora în presa scrisă, presa on-line, radio și pe site-ul instituției;
- Administrarea paginii web a Primăriei prin publicarea unui număr de 368 anunțuri, știri, comunicate, informații de interes public;
- Îndeplinirea atribuțiilor ce decurg din aplicarea Legii 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public pentru un număr de 24 de solicitări (înregistrarea, documentarea, emiterea răspunsului în termenul legal).
- Înregistrarea, transmiterea către Agenția Națională de Integritate în copii conform cu originalul, anonimizare și postare pe site-ul instituției a unui număr de 129 Declarații de Avere și de Interese;
- Înregistrarea unui număr de 861 dispoziții emise de Primarul Orașului Cernavoda și transmiterea acestora către Prefectură și către persoanele nominalizate;
- Întocmirea unui număr de 23 convocatoare pentru ședințele de consiliu local, pregătirea materialelor pentru ședințe, întocmirea proceselor verbale de ședință;
- Înregistrarea unui număr de 338 hotărâri de consiliu și comunicarea acestora compartimentelor din cadrul Primăriei, Instituției Prefectului și persoanelor interesate;



Str Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142-487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- În anul 2018 au fost convocate 12 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare, 7 extraordinare convocate de îndată și adoptate 338 de hotărâri de Consiliu local, au fost inițiate 366 proiecte de hotărâre.

În ceea ce privește Managementul Calității și Controlul Intern Managerial, în anul 2018, pentru punerea în aplicare a prevederilor OSGG 600/2018, au fost întreprinse și realizate următoarele acțiuni:

- A fost constituită, prin Dispoziție a primarului, Comisia de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial la nivelul Primăriei orașului Cernavoda;
- A fost elaborat Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei de monitorizare;
- A fost actualizat Programul de Dezvoltare a Sistemului de Control Intern Managerial și cuprinde, în mod distinct, acțiuni de perfecționare profesională a personalului de conducere, execuție și a auditorilor interni în activitățile realizate de Comisia de monitorizare;
- A fost numit, prin Dispoziție a primarului, consilierul de etică la nivelul instituției
- Au fost elaborate 24 proceduri de sistem și s-a demarat elaborarea procedurilor de lucru pentru fiecare tip de activitate specifică;
- Au fost actualizate: Lista obiectivelor generale și specifice și Registrul riscurilor la nivelul Primăriei Orașului Cernavodă;
- A fost evaluată satisfacția clienților, în anul 2018 gradul de satisfacție fiind de 89,66% în creștere față de anul 2017 cu 3,41%;

Compartimentul Resurse Umane din cadrul Direcției de Servicii și Administrație Publică a realizat și întreprins următoarele activități:

Punerea în aplicare a prevederilor Legii 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, în sensul stabilirii salariilor pentru anul 2018 în funcție de salariul minim brut pe țara garantat în plată, aplicarea coeficienței stabiliți în 2017, întocmirea dispozițiilor și a actelor adiționale privind noua încadrare a personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului Orașului Cernavoda și serviciilor publice din subordine;

- Pregătirea documentației necesare pentru 4 concursuri de recrutare personal precum și pentru 3 examene de promovare, respectiv în clasă și în grad, desfășurate pe parcursul anului 2018, în urma cărora au promovat:
 - Promovare în grad a 14 funcționari publici;
 - Promovare în clasă a 4 funcționari publici;
 - Recrutarea pentru ocuparea a 5 funcții publice de execuție;
 - Emiterea unui număr de 210 dispoziții cu privire la încadrarea, modificarea, încetarea și suspendarea raporturilor de serviciu și de muncă;
- Întocmirea unui număr de 65 contracte individuale de muncă cu privire la încadrarea personalului nou angajat și a personalului încadrat cu contract de muncă pe perioadă determinată;
- Eliberarea unui număr de 1300 adeverințe (de venit, pentru medic, pentru CAR, pentru CAS pensionari, pentru vechime, pentru șomaj, adeverințe tip diverse bănci) pentru salariații instituției;
- Evidența cu privire la concediile medicale, concediile de odihnă, vechimea în muncă pentru întregul personal al instituției;
- Întocmirea planului de instruire a salariaților în funcție de necesitățile de instruire prezentare de către fiecare direcție/ serviciu/birou/compartiment;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142-487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Întocmirea lunară a ștatelor de plată privind plata salariaților angajați și a indemnizațiilor pentru consilierii locali;
- Întocmirea unor situații centralizate cu privire la cheltuielile de personal pentru contabilitate, cămin de bătrâni, asistenți personali;
- Întocmirea lunară a declarațiilor: D.112, D.100, L153, transmiterea lor în format electronic și depunerea acestora în termenul prevăzut de lege, respectiv până la data de 25 a fiecărei luni la ANAF;
- Operarea la termen a tuturor modificărilor intervenite în situația personalului contractual în Registrul Electronic de Evidență a Salariaților (REVISAL);
- Operarea la termen a tuturor modificărilor intervenite în situația funcționarilor publici pe portalul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici București;
- Întocmirea de adrese răspuns către persoane fizice, persoane juridice, instituții ale statului;
- Întocmirea și transmiterea anchetei asupra câștigurilor salariale lunare către Institutul Național de Statistică Constanța (SI - lunar);
- Întocmirea și transmiterea anchetei salariilor pentru ocupații în luna octombrie către Institutul Național de Statistică Constanța (S2 - anual)
- Întocmirea și transmiterea anchetei privind activitatea unităților sanitare către Institutul Național de Statistică Constanța (anual);

În cadrul **Compartimentului Arhivă**, principalele activități desfășurate în anul 2019 au fost:

- S-au preluat, verificat și arhivat, un număr de 2063 dosare (209 de procese verbale + inventare);
- Au fost decapsate, legate și renumerotate, pentru arhivare, un număr de 60 dosare.
- S-au eliberat 57 copii conform cu originalul, solicitate de către cetățeni.
- Au fost rezolvate un număr de 350 solicitări din partea serviciilor pentru diverse documente.
- S-a emis răspuns la 27 note interne de la serviciul taxe și impozite (eliberări copii bunuri mobile și imobile, în urma solicitării birourilor executorilor judecătorești).
- S-au extras date din ștatele de plată arhivate pentru întocmire adeverințe de vechime, de către biroul resurse umane.
- S-au predat pe bază de semnătură 19 documente în original.

I. CASA DE CULTURĂ, MUZEU, BIBLIOTECĂ

Direcția Cultură, Muzeu, Bibliotecă este o direcție funcțională, coordonată de un director. Prin activitățile desfășurate în anul 2018, a asigurat condițiile necesare pentru petrecerea timpului liber al cetățenilor, prin organizarea și desfășurarea de activități culturale, artistice, sportive, de agrement, precum și de activități cu caracter științific;

În cadrul Casei de Cultură "I.D.Chirescu" funcționează următoarele secțiuni:

- Ansamblul Coral "I.D.Chirescu"
- Ansamblul folcloric "Mugurelul"
- Ansamblul Etnic "AUDEO"
- Trupa de dansuri "KIDS DANCE"
- Secțiunea de TEATRU
- Secțiunea de CANTO
- Cercul de pictură și modelaj
- Biblioteca Orașenească
- Cenaclul literar „Mircea Eliade”



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Muzeul de istorie "Axiopolis"

În anul 2018, **Ansamblul Coral "I.D.Chirescu"**, compus din 30 de membri, s-a bucurat de diversificarea repertoriului muzical, și a participat la numeroase festivaluri și concursuri:

- Festivalul de Muzică Corală "George Sbârcea" din Sfântul Gheorghe
- Concert de Muzică Corală Sacră la Chișinău, Republica Moldova (dedicat "fraților basarabeni" de peste Prut)
- Festivalul de Muzică Corală "D.G.Kiriac", din Topoloveni
- Reuniunea Corală, ediția a VIII-a, din Călărași
- Festivalul Concurs de Muzică Corală "Ludovic Paceag" din Tulcea- unde corul cernavodean a obținut Premiul I pentru secțiunea cor mixt
- Festivalul Internațional de Muzică Corală "Ioan D. Chirescu", ediția XXXVII.

Ansamblul folcloric "MUGURELUL", reunește aproximativ 70 de membri (copii și tineri cernavodeni), care promovează tradiția populară românească, prin dans, port și cântec, la multiple festivaluri și concursuri specifice, anuale.

În anul 2018, ansamblul a participat la:

- Festivalul Concurs „Cântecul și Dansul Dobrogean” de la Hîrșova- Marele Trofeu
- Festivalul „Danubius” Cernavodă- Marele Trofeu, dar și Locul I, secțiunea Dans Modern, și Locul I la secțiunea Dans Folcloric Dobrogean
- Emisiunea „Rămășag pe Folclor” la ETNO TV
- Emisiunea „Folclor Dobrogean” la NEPTUN TV
- Zilele Localității Kozlodui, Republica Bulgaria- diplomă de excelență
- Zilele Localității Balikesir, Republica Turcia- diplomă de excelență
- Festivalul Berii din Constanța
- Festivalul Vinului „Pontus Euxinus” din Constanța
- „Caravana Isteților” din Constanța- diplomă de excelență
- Zilele Comunei Cumpăna
- Zilele Comunei Oltina
- Zilele Comunei Horia
- Târgul Expozițional București
- Festivalul „Aneta Stan” ediția I Cernavodă
- Festivalul „Dan Moiescu” de la Topalu

Ansamblul Etnic "AUDEO" format din 30 de membri (copii și tineri cernavodeni), a reușit să promoveze cu succes tradiția țigănească, prin dans și port, la numeroase concursuri și festivaluri. Pe lângă stilul de dans specific țigănesc, membrii trupei au abordat și alte stiluri de dans modern. În anul 2018 ansamblul "AUDEO" a participat la diverse concursuri și festivaluri, reușind să câștige multiple premii și distincții:

- Premiul I și Trofeul Festivalului Concurs "Dance for You" de la Bușteni, jud. Brașov
- Diplomă de excelență la festivalul "Ziua Internațională a Romilor" Constanța
- Diplomă de excelență Sărbătoarea "Floriilor" Constanța
- Premiul I pentru promovarea tradițiilor etniei rome, la festivalul "Ziua Internațională a Romilor" Medgidia
- Premiul de Excelență în cadrul proiectului "Interculturalitate în Spațiul Dobrogean" Constanța
- Diplomă pentru colaborare și sprijin intercultural – la Zilele Recoltei Cumpăna
- Premiul I, la Concursul "Gold Dance Cup" București



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Muzeul de istorie "Axiopolis"

În anul 2018, **Ansamblul Coral "I.D.Chirescu"**, compus din 30 de membri, s-a bucurat de diversificarea repertoriului muzical, și a participat la numeroase festivaluri și concursuri:

- Festivalul de Muzică Corală "George Sbârcea" din Sfântul Gheorghe
- Concert de Muzică Corală Sacră la Chișinău, Republica Moldova (dedicat "fraților basarabeni" de peste Prut)
- Festivalul de Muzică Corală "D.G.Kiriac", din Topoloveni
- Reuniunea Corală, ediția a VIII-a, din Călărași
- Festivalul Concurs de Muzică Corală "Ludovic Paceag" din Tulcea- unde corul cernavodean a obținut Premiul I pentru secțiunea cor mixt
- Festivalul Internațional de Muzică Corală "Ioan D. Chirescu", ediția XXXVII.

Ansamblul folcloric "MUGURELUL", reunește aproximativ 70 de membri (copii și tineri cernavodeni), care promovează tradiția populară românească, prin dans, port și cântec, la multiple festivaluri și concursuri specifice, anuale.

În anul 2018, ansamblul a participat la:

- Festivalul Concurs „Cântecul și Dansul Dobrogean” de la Hirșova- Marele Trofeu
- Festivalul „Danubius” Cernavodă- Marele Trofeu, dar și Locul I, secțiunea Dans Modern, și Locul I la secțiunea Dans Folcloric Dobrogean
- Emisiunea „Rămășag pe Folclor” la ETNO TV
- Emisiunea „Folclor Dobrogean” la NEPTUN TV
- Zilele Localității Koslody, Republica Bulgaria- diplomă de excelență
- Zilele Localității Balikesir, Republica Turcia- diplomă de excelență
- Festivalul Berii din Constanța
- Festivalul Vinului „Pontus Euxinus” din Constanța
- „Caravana Isteților” din Constanța- diplomă de excelență
- Zilele Comunei Cumpăna
- Zilele Comunei Oltina
- Zilele Comunei Horia
- Târgul Expozițional București
- Festivalul „Aneta Stan” ediția I.Cernavodă
- Festivalul „Dan Moiescu” de la Topalu

Ansamblul Etnic "AUDEO" format din 30 de membri (copii și tineri cernavodeni), a reușit să promoveze cu succes tradiția țigănească, prin dans și port, la numeroase concursuri și festivaluri. Pe lângă stilul de dans specific țigănesc, membrii trupei au abordat și alte stiluri de dans modern. În anul 2018 ansamblul "AUDEO" a participat la diverse concursuri și festivaluri, reușind să câștige multiple premii și distincții:

- Premiul I și Trofeul Festivalului Concurs "Dance for You" de la Bușteni, jud. Brașov
- Diplomă de excelență la festivalul "Ziua Internațională a Romilor" Constanța
- Diplomă de excelență Sărbătoarea "Floriilor" Constanța
- Premiul I pentru promovarea tradițiilor etniei rome, la festivalul "Ziua Internațională a Romilor" Medgidia
- Premiul de Excelență în cadrul proiectului "Interculturalitate în Spațiul Dobrogean" Constanța
- Diplomă pentru colaborare și sprijin intercultural – la Zilele Recoltei Cumpăna
- Premiul I, la Concursul "Gold Dance Cup" București



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Zilele Recoltei Cumpăna

Trupa de dansuri KIDS DANCE formată din aproximativ 80 de membri (copii din Cernavodă) promovează dansul modern și contemporan, la numeroase concursuri și campionate anuale. În anul 2018, trupa a participat la numeroase concursuri și festivaluri unde a reușit să câștige multiple premii și titluri naționale, printre care:

- Festivalul Concurs "DANCE FOR YOU", Bușteni
 - Locul I - secțiunea Dans Tribal, categ. de vârstă 9-11 ani,
 - Locul II - secțiunea Show Dance
 - Locul III - secțiunea MTV- Comercial
 - Locul III - secțiunea Dans Modern, categ. de vârstă 9-11 ani,
- Concursul "STELE AURII", Constanța - Locul II secțiunea Dans tematic la, categ. 4-6 ani
- Concursul "ÎN PAȘI DE DANS", București - Locul I secțiunea Show dans tribal, categ. 9-11 ani Locul II secțiunea dans tematic, categ. de vârstă 4-6 ani la concursul "FESTI DANCE"- Constanta
- Concursul "LIGA CAMPIONILOR"
 - Locul I - secțiunea Dans Modern, categ. de vârstă 4-6 ani la Constanta
 - Locul I - secțiunea Show, categ. de vârstă 9-11

Secțiunea de TEATRU

În anul 2018, echipa de teatru formată din 18 copii și tineri cernavodeni au pregătit „VIAȚA CONJUGALĂ” (comedie spumoasă adaptată după Max Aub), cu premiera în luna Mai. În cadrul manifestărilor dedicate Centenarului Marii Uniri, echipa de teatru a pus în scenă piesa „Carol I”, iar în perioada sărbătorilor de iarnă, a fost regizată sceneta „O poveste de Crăciun”. În perioada 29-31 mai 2018, secțiunea a organizat Festivalul de teatru pentru Copii și Tineret, la care au participat atât trupe de mici actori ale instituțiilor de învățământ din localitate, cât și trupe de teatru din țară și din Republica Moldova.

Secțiunea de CANTO este formată în prezent din 20 de membri (copii și tineri)

În anul 2018, membrii secțiunii de canto s-au pregătit intens și au obținut numeroase premii la concursurile la care au participat:

- Locul I la Festivalul Concurs de Muzică “Danubius” Cernavodă (Ema Rizea);
- Trofeul Concursului “Simply the Best” București (Alexia Portigliatti);
- Locul III la Festivalul “Axiopolis” Cernavodă (Alexia Portigliatti);
- Locul III la Festivalul Folcloric “Aneta Stan” Cernavodă (Alexia Portigliatti);
- Locul I la Concursul “Magia Crăciunului” București (Alexia Portigliatti);
- Locul II la Concursul “Tinere Speranțe” Medgidia (Alexia Portigliatti);
- Trofeul Festivalului “Trofee Muzicale” Buzău (Alexia Portigliatti);
- Locul II la Festivalul “Axiopolis” Cernavodă (Sara Cazacioc);
- Locul I la Festivalul Folcloric “Aneta Stan” Cernavodă (Sara Cazacioc);
- Locul I la Festivalul Concurs de Muzică “Danubius” Cernavodă (Sara Cazacioc);
- Festivalul “Mamaia Copiilor” Constanța (Anastasia Apostu);
- Trofeul Concursului “Omul de Zăpadă” Constanța (Anastasia Apostu);
- Trofeul Festivalului “Arca lui Noe” Constanța (Anastasia Apostu);
- Trofeul Concursului “Decembrie de poveste” București (Anastasia Apostu);
- Duelul Minivedetelor București (Anastasia Apostu);



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Trofeul concursului “Belle Artis” (Anastasia Apostu);
- Premiul I și II la “Liga Campionilor” Constanța (Anastasia Apostu);
- Premiul III la concursul “Magia Muzicii” Focșani.

Cercul de pictură și modelaj este format în prezent din 41 de membri (copii și tineri amatori) care organizează periodic expoziții locale și participă anual la concursuri naționale de pictură cu operele micilor artiști.

În anul 2018, membrii cercului au participat la concursurile: “Luceafărul” din Brăila (Denisa Radu a obținut mențiune), “Chipul Mamei” din Constanța (Bianca Stoian și Olivia Ivan), “Prietenii Naturii” Râșnov (Olivia Ivan a obținut mențiune), “Aminitiri din Copilărie” la Constanța (Alin Dobre a obținut mențiune). Cercul de pictură a organizat expoziții tematice la sediul primăriei cum ar fi: “Mihai Eminescu” ”Primii ghiocei”, “Copilărie fericită”, “Plaiuri Dobrogene”. De asemenea, membrii cercului de pictură au participat la expoziții de pictură la Liceul de Artă din Constanța și la Teatrul Oleg Danovski din Constanța.

Biblioteca Orășenească pune la dispoziția cititorilor un număr de aproximativ 3500 de volume, accesul fiind liber și gratuit. În anul 2018 biblioteca a fost frecventată de un număr de 2943 de utilizatori.

Fondul de carte a fost îmbogățit în 2018 prin achiziția unui număr de 319 de volume în valoare de 9713,79 lei și din donații 165 volume în valoare de 1098,00lei.

În anul 2018, un număr de aproximativ 400 copii au fost implicați în acțiuni stimulative lecturii, dar și artei scrisului, la care au participat și membrii cenaclului literar „Mircea Eliade”.

Cenaclul literar „Mircea Eliade” își bazează activitatea pe un nucleu de membri adulți pasionați de literatură, în număr de 20, dar și aproximativ 20 elevi, care se reunește în ședințe lunare (la Biblioteca Orășenească sau la Clubul Pensionarilor

În anul 2018, în afara ședințelor lunare de lucru cu membrii adulți și a întâlnirilor periodice cu grupurile de creație din școli, s-au desfășurat și alte activități:

Cu prilejul sărbătoririi zilei de naștere a lui Mihai Eminescu și a Zilei culturii române, a avut loc festivitatea de premiere a elevilor participanți la cea de a XII-a ediție a Concursului de Creație Literară „Porni Luceadărul”, Secțiunea Liceu. Participanții din școlile gimnaziale a fost premiați cu prilejul întâlnirilor la nivel de școală. Au fost premiați 33 de elevi din Cernavoda, respectiv 5 elevi de liceu, 11 elevi de gimnaziu și 17 elevi de la ciclul primar.

„Școala altfel” a dat oportunitatea cenaclului de a organiza întâlniri cu cititorii școlilor din Cernavodă. Membrii cenaclului au participat la manifestări cultural-artistice, alături de alte secțiuni ale Casei de Cultură „I. D. Chirescu”, cu recitaluri de poezie, pe 24 Ianuarie – Unirea Principatelor; 9 Mai – Ziua Europei; și 1 Iunie – Ziua Internațională a copilului.

În cadrul „Zilelor Orașului”, cu prilejul unei întâlniri cu “fiii orașului”, pe 18 august, au lansat volume ale membrilor cenaclului: Marian Chivu („Maica Domnului” și „Marea Unire”); Jean Florescu („Întâmplări la mal de Dunăre”); George Piteș („Ecoul umbrelor” și „Paradisul albastru”); și Iulian Buiculescu („Enigma fericirii” - volum postum).

La data de 1 Decembrie, a fost lansată antologia „De țară, de neam”, cuprinzând eseuri, poezii și proze ale unui număr de 14 membri adulți ai cenaclului: Viorel C. Chibzui și Marian Chivu, Nicolae Bulugea Binea, Tudorina Bulugea Binea, Lili Chera, Victor Milan Cîrciumărescu, Constantin Grăjdeanu, Marioara Irimia Topîrceanu, Neculai Laza Bogdanovici, Mona Lefter, Camelia Lungu, Pietro Marcelo Daniel Aneta Stan și Jean Florescu.

Au mai lansat, de-a lungul anului, volume proprii: Camelia Lungu („Gând spre nemurire”), Neculai Laza Bogdanovici („Poezie pentru tine”), Mihai Marius Mudrei („Cub cu vedere la stradă”), Tudorina



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Bulugea Binea și Nicolae Bulugea Binea („Visul împlinit”), Lili Chera („Renegată de iubire”), iar cinci colegi: Aneta Stan, Gabriela Julieta Gheorghiu, Elena Grosu, Lili Chera și Camelia Lungu, au semnat în volumul colectiv de poezie „Carmen Feminae”, lansat pe 14 iunie.

Doi dintre membrii cenaclului și-au lansat noi volume în acțiuni organizate de instituții culturale din Constanța. Viorel Birtu Pîrăianu și-a lansat volumul de poezie „Pași printre gânduri”, pe 31 martie, la Biblioteca Județeană „I. N. Roman”. Neculai Laza Bogdanovici și-a lansat, pe 4 octombrie, volumul de proză „La o cafea, despre țărani” la Cercul Militar Județean.

Au publicat creații proprii, în diferite numere ale revistei de cultură și dialog social „Agora”, Viorel Birtu Pîrăianu, George Piteș și Neculai Laza Bogdanovici. În ultimul număr pe 2018 al „Dobrogei culturale”, revistă a „Ligii Scriitorilor Români – Filiala Dobrogea”, au apărut un grupaj de poezii ale lui Viorel Birtu Pîrăianu și o cronică a ultimului volum al lui Neculai Laza Bogdanovici, sub titlul „Un observator al lumii rurale”, semnată de distinsul jurnalist și scriitor Traian Brătianu.

Spre sfârșitul anului am înregistrat alte succese ale unor colegi de cenaclu: Camelia Lungu și Victor Milan Cîrciumărescu au apărut în volumul dedicat Marii Unirii „Integritate: Antologie de literatură constănțeană”, editat de Asociația Multiculturală Anticus, a lui Taner Murat, iar Sorin Timix Timandi a publicat în antologia „Dialog cu versul iubirii”, la Iași, coordonator Dorina Omota.

În acest an au apărut trei numere ale revistei de promovare a creațiilor membrilor de cenaclu „Dintre sute de catarge”, unde au fost publicate 24 de creații ale elevilor și 19 creații ale membrilor adulți. Au mai fost publicate și două suplimente ale revistei: într-unul au fost publicate, sub formă de plachetă, cu titlul „Culori din inima mea”, lucrări ale elevei Famke-Speranza Beuker-Priboi, Școala Gimnazială nr. 4 „Mircea Eliade”; celălalt supliment a cuprins creații ale elevilor membri ai cercului literar de la Ostrov.

J. SERVICIUL PUBLIC COMUNITAR LOCAL DE EVIDENȚA PERSOANELOR

- **Pe linie de evidență a persoanelor** s-au primit și soluționat cereri ale cetățenilor din orașul Cernavodă cât și din comunele arondate (Aliman, Rasova și Seimeni). Activitatea serviciului se desfășoară în interesul persoanei și al comunității, în sprijinul instituțiilor statului, exclusiv pe baza și în executarea activității, acesta asigurând întocmirea, păstrarea, evidența și eliberarea actelor de stare civilă și a actelor de identitate.
 - au fost procesate și eliberate un număr de 2759 cărți de identitate și 290 cărți de identitate provizorii;
 - au fost soluționate un număr de 251 cereri pentru stabilirea reședinței.
 - Registrul Național de Evidență a Persoanelor a fost permanent actualizat cu datele privind persoana fizică
 - Au fost preluate în Registrul Național datele privind persoana fizică în baza 301 comunicări nominale primite pentru nașcuții vii cetățeni români, comunicări deces 326, 66 mențiuni divorț transmise de instanțele judecătorești/ oficiile de stare civilă /notariate, 350 modificări statut civil căsătorie, 51 mențiuni din sentințele judecătorești, 20 comunicări de schimbare a domiciliului din România în străinătate, 24 acte înscrise la oficiile consulare

Lucrătorii serviciului au transmis un număr de 414 invitații persoanelor restanțiere la eliberarea actelor de identitate, majoritatea reglementându-și în anul 2018 situația pe linie de evidență a persoanelor

S-a realizat și în anul 2018 colaborarea cu formațiunile de ordine publică din orașul Cernavodă și cele din mediul rural pe linia respectării și aplicării Dispoziției comune D.E.PA.B.D. - I.G.P.R privind desfășurarea activităților pentru punerea în legalitate a minorilor cu vârsta între 14-18 ani și a



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



persoanelor majore care figurează în Registrul Național de Evidență a Persoanelor cu domiciliul în România și nu au solicitat eliberarea primului act de identitate până la data de 31.12.2017, la nivelul serviciului fiind selectate 56 persoane. În urma verificărilor efectuate în teren, în RNEP/ Fișele de evidență locală și în registrele de stare civilă a fost clarificată situația acestora Registrul Național de Evidență a Persoanelor fiind actualizat astfel: 10 persoane puse în legalitate, 3 persoane decedate, 7 mențiuni restanțier invitat, 6 mențiuni restanțier plecat la altă adresă, 12 mențiuni restanțier plecat în străinătate, 11 mențiuni restanțier necunoscut la adresă, 4 posibil decedat, 3 mențiuni restanțier în unități de protecție socială.

În ceea ce privește furnizarea datelor cu caracter personal, la solicitarea instituțiilor publice, ale instituțiilor cu atribuții în domeniul realizării creanțelor bugetare, ale justiției, ale persoanelor juridice, precum și la solicitarea persoanelor fizice, s-au desfășurat activități specifice în mod operativ și s-au soluționat toate adresele, furnizarea datelor făcându-se cu respectarea dispozițiilor legale (Poliția Locală 28, Persoane fizice 11, Primării 34, A.J.P.I.S. Constanța 25 formulare E401, Notariat 2, Taxe și impozite 97, judecătorie 10, A.F.P. 9, TF Naval 1, alte S.P.C.L.E.P. 2)

- **Pe linie de stare civilă** activitățile s-au îndeplinit în conformitate cu prevederile Legii nr.119/1996, republicată, HG 64/2011 pentru aprobarea Metodologiei cu privire la aplicarea unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă, Legii nr.287/2009 privind codul civil precum și a îndrumărilor și dispozițiilor transmise de către DEPABD, care stabilesc modalități de lucru în acest domeniu.

Au fost înregistrate în registrele de stare un număr de 124 acte de naștere pentru copii care s-au născut în maternitatea Cernavodă, li s-au eliberat certificatele de stare civilă corespunzătoare, monitorizându-se în același timp certificatele constatatoare de naștere eliberate cu numărul înregistrărilor pentru a preveni abandonul, în cursul anului fiind doar un singur caz de înregistrare tardivă peste termenul legal de 30 zile.

Au spus DA în fața ofițerului de stare civilă un număr de 120 cupluri cu domiciliul sau reședința în orașul Cernavodă, cele mai multe în zilelele nelucrătoare, funcție de preferințe și li s-au eliberat documentele corespunzătoare, în timp ce 83 perechi au ales să traiască separat, din care: 26 au solicitat divorțul la judecătorie, 19 la notar și 2 la starea civilă.

Pentru 134 persoane s-au întocmit acte de deces ca urmare a prezentării certificatelor medicale constatatoare de deces întocmite de medicii de familie, spital sau serviciul de medicină legală și s-au eliberat certificatele de stare civilă corespunzătoare și adeverințele de înhumare.

S-au adresat structuri de stare civilă 854 persoane, atât născute la Cernavodă cât și în alte localități, pentru preschimbarea certificatelor de stare civilă tip vechi sau eliberarea altora în locul celor pierdute, distruse ori furate, cereri care au fost rezolvate cu respectarea competenței materiale și teritoriale.

Pentru decedații cu ultimul domiciliu în orașul Cernavodă s-au eliberat, la cerere și din oficiu, 102 sesizări pentru deschiderea procedurii succesoriale, în vederea dezbaterii moștenirii la biroul notarului public.

Actele de stare civilă ale cetățenilor români înregistrate în străinătate trebuie să urmeze procedura de transcriere pentru a fi recunoscute în țară soluționându-se astfel 29 dosare ale locuitorilor orașului, cu avizul prealabil al Direcției Generale de Evidență a Persoanelor Constanța și aprobarea Primarului orașului Cernavodă.

Urmare a oficierei căsătoriilor precum și la solicitare s-au eliberat livrete de familie, acesta fiind constituite prin reuniunea extraselor din certificatele de stare civilă, precum și din prevederile unor hotărâri judecătorești sau administrative. Actualizarea este obligatorie și se realizează de starea civilă de la domiciliul reprezentantului legal, fiind astfel eliberate în cursul anului 131 livrete de familie



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



La cererea instanțelor judecătorești, a poliției, parchetului, a birourilor executorilor judecătorești, a birourilor notarilor publici sau a autorităților administrației publice locale, s-au efectuat verificări în regisrele de stare civilă aflate în păstrare, s-a formulat și transmis răspunsul în termen pentru 72 adrese.

S-au emis 13 dispoziții de rectificare a actelor de stare civilă.

Pentru un număr de 29 persoane care au încheiat un contract de muncă în străinătate ori s-au căsătorit în străinătate au fost eliberate dovezi privind statutul lor civil.

Și în anul 2018 s-a continuat și înregistrarea electronic a actelor de stare civilă curente și pe măsura solicitării a celor din anii anteriori, 1232 certificate de stare civilă eliberate având un aspect îmbunătățit, actualizându-se astfel baza de date a stării civile.

La ceremonia NUNTA DE AUR, în anul 2018, s-au înscris 9 familii și 19 persoane singure, ocazie cu care au fost reînnoite în cadru festiv jurămintele, toate persoanele fiind premiate de autoritățile locale.

K. COMPARTIMENTUL REGISTRUL AGRICOL

În cursul anului 2018, conform Ordonanței Guvernului 28/2008, HG.218/09.04.2015, Normele tehnice de completare a Registrului Agricol pe perioada anilor 2015-2019, privind registrul agricol s-au realizat următoarele activități:

- Ținerea la zi a registrului agricol în format electronic și pe suport hârtie;
- Au fost eliberate, la cererea cetățenilor, un număr de **400 adeverințe privind starea materială** pentru situații de protecție socială-șomaj, asistență socială, etc. –;
- la cererea cetățenilor au fost eliberate **17 atestate de producător și 17 carnet de comercializare a produselor agricole**;
- Au fost înregistrate **47 de contracte de arendă**;
- Au fost eliberate **102 adeverințe tip APIA**;
- La solicitarea Direcției de Asistență Socială au fost verificate **1183 de persoane care au solicitat ajutor social și 1359 de persoane care au solicitat subvenție pentru sezonul rece**;
- S-au transferat datele din anul 2017 în anul 2018 pentru **1640 poziții** în registrul agricol pe suport hârtie;
- S-au introdus **396 poziții noi** în registrul agricol;
- S-au înregistrat **30 dosare conform Lege 17/2014**, privind vânzarea terenurilor situate în extravilanul localității;

L. DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Direcția de Asistență Socială Cernavoda asigură aplicarea politicilor sociale la nivel local în domeniul protecției copilului, familiei, persoanelor singure persoanelor vârstnice, persoanelor cu handicap și a oricăror persoane aflate în nevoie.

Activitățile și acțiunile întreprinse și realizate de Direcția de Asistență Socială în perioada ianuarie 2018 – decembrie 2018, sunt:

PROIECTE SOCIALE:

➤ **Respect și sprijin pentru seniorii orașului nostru**, acordat conform HCL 78 /17.03.2016 pentru beneficiarii de VMG și persoanele fără venit care au peste 60 ani, pensionarii cu venituri de sub 700 lei/luna, și beneficiarii legii 448/2016, constând în tichete sociale de 100 lei/ persoană, distribuite din doua în doua luni. În cursul anului 2018 au beneficiat **4953 persoane** iar valoarea totală a tichetelor acordate a fost de **498 248 lei**.



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



➤ **Combaterea abandonului școlar datorat lipsei resurselor financiare**, acordat conform HCL nr.247/31.08.2017 la începutul anului școlar, copiilor proveniți din familii defavorizate, care sunt înscriși în sistemul de învățământ, constând în tichete sociale cu valoare de 200 lei / elev. În cursul anului 2018 au beneficiat **110 elevi**, valoarea totală a tichetelor a fost de **22 000 lei**.

➤ **Distribuirea cu ocazia sărbătorilor de Crăciun a unor pachete cu dulciuri**, copiilor înscriși în sistemul de învățământ preșcolar, primar, gimnazial și liceal din orașul Cernavoda, Centrul de zi recuperare copii cu dizabilități și colindătorilor (ansambluri școlare și de tineret). În cursul anului trecut au beneficiat un număr de **4097 copii**, suma totală fiind de **130 000 lei**.

➤ **Acoperirea contravalorii a 2mc/apă/ persoană și 4mc/ familie**, acordat conform HCL nr. 178/30.06.2014 persoanelor fără venituri și beneficiarilor de ajutor social. În cursul anului 2018 au beneficiat un număr total de **2400 persoane**, valoarea totală a ajutorului acordat a fost de **36 160 lei**.

➤ **Subvenționarea de la bugetul local**, pentru persoanele fizice din orașul Cernavoda, a diferenței de tarif necesară achitării serviciilor de colectare, sortare, transport și eliminare a deșeurilor municipale, acordată conform HCL nr. 224/31.07.2017. În cursul anului 2018 au beneficiat un număr total de **148474** persoane, suma totală acordată a fost de **450 544 lei**.

➤ **Ajutor pentru încălzirea locuinței cu energie termică de la bugetul local**, acordat conform OUG nr.70/2011 privind măsurile de protecție socială în perioada sezonului rece și HCL nr. 217/30.08.2018, tuturor consumatorilor vulnerabili ai orașului Cernavoda. Au fost depuse 685 cereri și declarații pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu energie termică furnizată în sistem centralizat de la bugetul local. Pentru perioada sezonului rece ianuarie 2018 - martie 2018 și noiembrie 2018 – decembrie 2018 a fost achitată din bugetul local suma de **148 389 lei**.

➤ **Ajutoare de urgență și de înmormântare**, acordate conform HCL nr. 30/2008, HCL nr. 175/2008, HCL nr. 254/2014 privind condițiile de acordare a ajutoarelor de urgență și înmormântare. În cursul anului 2018 s-au acordat 4 ajutoare de urgență și înmormântare în suma totală de **5080 lei**.

BENEFICII SOCIALE

➤ **Ajutor social conform legii 416/ 2001 privind venitul minim garantat**. S-au efectuat 135 referate cu propunere de acordare/încetare/suspendare/ reluare a ajutorului social și 485 anchete sociale. În cursul anului 2018 au fost în plată un număr mediu lunar de **106 dosare** pentru care s-a plătit suma de **311 393 lei** de la bugetul de stat.

➤ **Ajutoare pentru încălzirea locuinței cu energie termică conform O.U.G. nr.70/2011**. Au fost depuse 395 cereri și declarații pe propria răspundere pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței cu energie termică furnizată în sistem centralizat de la bugetul de stat care au fost avizate favorabil. Pentru perioada sezonului rece ianuarie 2018 - martie 2018 și noiembrie 2018 – decembrie 2018 s-a plătit suma de **135 419 lei** de la bugetul de stat .

➤ **Ajutoare pentru încălzirea locuinței cu lemne conform O.U.G. nr.70/2011**. S-au primit 25 de cereri pentru acordarea ajutorului de încălzire cu lemne. Pentru perioada sezonului rece ianuarie 2018 - martie 2018 și noiembrie 2018 – decembrie 2018 s-a plătit suma de 7800 lei de la bugetul de stat.

➤ **Ajutoare pentru încălzirea locuinței cu energie electrică conform O.U.G. nr.70/2011**. S-au primit 10 de cereri pentru acordarea ajutorului de încălzire cu energie electrică. Pentru perioada sezonului rece ianuarie 2018 - martie 2018 și noiembrie 2018 – decembrie 2018 s-a plătit suma de 13488 lei de la bugetul de stat .

➤ **Alocații de stat pentru copii, indemnizații pentru creșterea copilului, stimulent**. S-au întocmit 180 dosare pentru acordarea de alocații de stat pentru copii, conform Legii nr. 61/1993, 36 dosare pentru acordarea de stimulent de inserție, conform OUG nr.111/2010, 50 dosare pentru acordarea indemnizației de creștere a copilului, conform OUG nr.111/2010;



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



➤ **Alocația de susținere a familiei conform Legii nr.277/2010** privind alocația pentru susținerea familiei. În cursul anului 2018 au fost în plată un număr mediu lunar de 128 dosare pentru care s-au efectuat 300 anchete sociale.

➤ **Acordarea stimulentei educațional sub forma de tichete sociale**, conform Legii nr. 248/2015, pentru copii proveniți din familii defavorizate înscriși în sistemul de învățământ preșcolar care frecventează permanent cursurile, constând în tichete sociale de 50 lei/ copil, distribuite lunar pe timpul anului școlar. În cursul anului 2018 au beneficiat un număr mediu de 10 copii/ luna iar valoarea totală a tichetelor acordate a fost de 4900 lei.

➤ **Protecția copilului și Autoritate Tutelara, conform Legii 272/2004** privind protecția și promovarea dreptului copilului și HG 691/2015. În cursul anului 2018 s-au întocmit 5 referate pentru aprobarea dispozițiilor de curatelă, 25 anchete sociale pentru banii de liceu, 4 dosar de acordare prestații financiare excepționale, 32 de dosare de delegare a autorității părintești conform HG.691/2015 înaintate către Judecătoria Medgidia, 7 dosare de plasament care s-au înaintat către DGASPC Constanța.

➤ **Persoane cu handicap și persoane vârstnice conform Legii 448/2006 și Legii 17/2000.** În anul 2018 au oferit asistență și îngrijire persoanelor cu deficiențe grave un număr mediu/lună de 79 asistenți personali. Dintre aceștia 51 sunt adulți și 28 sunt copii.

SERVICII SOCIALE

➤ **Căminul pentru persoane vârstnice.** În Căminul pentru Persoane Vârstnice din orașul Cernavoda, pe parcursul anului 2018 au beneficiat de servicii sociale 23 de persoane vârstnice (din totalul de 32 de locuri). Ponderea veniturilor proprii din contribuții plătite de beneficiari a fost de 237125,72 lei. În anul 2018 am primit de la bugetul de stat suma de 76 000 lei. Totalitatea cheltuielilor curente anuale ale căminului pentru persoane vârstnice sunt în valoare de 1104000 lei. În cursul anului trecut s-au reabilitat 10 grupuri sanitare și s-a igienizat interiorul centrului.

➤ **Compartiment îngrijire persoane vârstnice la domiciliu.** Sunt oferite servicii de bază și de suport la domiciliul beneficiarilor aflați în situație de dependență socio- medicală. Numărul mediu de beneficiari pe lună este de 12 persoane.

➤ **Centru de zi Creșa nr. 1 și Creșa nr. 2.** Oferă servicii sociale specializate pentru creșterea și îngrijirea copiilor cu vârsta cuprinsă între 0 și 3 ani. Capacitatea centrului este de 47 locuri. Totalitatea cheltuielilor curente anuale ale Centrului de zi Creșa nr. 1 și Creșa nr. 2 sunt în valoare de 248 743,4 lei. În anul 2018 Creșa nr. 1, a fost într-un program de reabilitare al Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în suma de 736.000 lei, pe o perioadă de aproximativ 5 luni. Programul de reabilitare s-a finalizat iar Creșa nr. 1 și-a reluat activitatea în data de 14.01.2019.

➤ **Centrul de zi recuperare copii cu dizabilități.** Centrul oferă servicii de evaluare psihologică, logopedie, kinetoterapie, terapie prin joc, consiliere socială, psihologică, juridică, grup de sprijin pentru părinți, grupuri de socializare pentru copii. Beneficiarii centrului sunt copiii care prezintă tulburări din spectrul autist, ADHD, tulburări de dezvoltare cu vârstă cuprinsă între 3 și 18 ani, dar și familiile acestora. Numărul mediu de beneficiari este de 40 de persoane pe lună. Serviciul deține licență de funcționare conform legislației în vigoare.

➤ **Asistența medicală comunitară** are ca scop îmbunătățirea stării de sănătate a populației prin asigurarea echitabilă a accesului la servicii de sănătate a tuturor persoanelor din orașul Cernavoda, indiferent de statutul socioeconomic și nivelul de educație. Cei trei asistenți comunitari din cadrul direcției au lucrat în colaborare cu personalul din cabinetele medicilor de familie, cu personalul din cadrul serviciului public de asistență socială, și cu alți furnizori de servicii de sănătate, sociale, educaționale, inclusiv cu organizații neguvernamentale care furnizează servicii de profil. Pentru o



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



monitorizare cat mai eficienta a stării de sănătate a acestora, au fost achiziționate glucometre și tensiometre și echipamente medicale.

➤ **Compartimentul asistență medicală în unitățile de învățământ** asigură asistență medicală preventivă și curativă. La unități de învățământ au fost organizate, de cadrele medicale, campanii de informare a corpului profesoral cu privire la măsurile ce se impun a fi aplicate pentru a preveni apariția și extinderea în rândul elevilor a gripei și a hepatitei.

DIRECȚIA ASISTENȚĂ SOCIALĂ:

A asigurat, prin personal calificat, consilieri psihosociale. În cursul anului 2018 au fost realizate un număr de 422 anchete, la sediul direcției sau la domiciliu familiilor aflate în dificultate. A întocmit și a transmis în termenele stabilite de legislația în vigoare, situații, centralizatoare și raportări către toate instituțiile de la nivel local și județean cu care colaborează. În cursul anului 2018, pentru acordarea de ajutoare, subvenții și pentru implementarea proiectelor sociale aprobate prin hotărâri ale consiliului local a fost cheltuită din bugetul local al orașului Cernavoda, suma totală de **1 290 421 lei**.

M. CENTRUL NAȚIONAL DE INFORMARE ȘI PROMOVARE TURISTICĂ

Centrul Național de Informare și Promovare Turistică, este un compartiment funcțional ce are ca scop promovarea obiectivelor turistice locale și regionale.

În anul 2018, Centrul Național de Informare și Promovare Turistică a desfășurat următoarele activități:

- A participat la 2 seminarii, 10 conferințe și 3 târguri de profil, în cadrul cărora a promovat orașul Cernavoda, obiectivele turistice locale și evenimentele organizate la nivel local și a stabilit contacte în vederea unor viitoare colabărări, cu operatori de turism români și străini.
- A promovat obiectivele turistice locale în rândul elevilor din scolile cernavodene și din localitățile limitrofe;
- A realizat și distribuit materiale promoționale cu obiectivele turistice locale și regionale;
- A fost vizitat de un număr de aproximativ 3500 de turiști, atât români cât și străini.

N. SPITALUL ORĂȘENESC CERNAVODA

- Spitalul Orășenesc Cernavoda, În perioada 31.12.2017 - 31.12.2018, a avut o creștere a veniturilor cu 29% raportat la anul 2017.
- S-au făcut 9 angajări, după cum urmează:
 - 2 medici.
 - 2 îngrijitoare.
 - 5 asistente medicale.
- Au fost achiziționate, cu fonduri de la Bugetul local, următoarele echipamente medicale:
 - Instalație de oxigen;
 - Ecograf Doppler color General Electric;
 - Monitor funcții vitale;
 - Detector vene;
 - Brancard mobil (târgi);
 - Injectomat;
- Au mai fost achiziționate, din fonduri proprii și cu finanțare de la Ministerul Sănătății, următoarele echipamente medicale:
 - Echipament medical de Screening auditiv;
 - Analizor pentru testarea biomarkerilor;



Str.Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Am avut venituri totale în valoare de 15.919.775 lei. Cheltuielile totale cu salariile au fost în valoare de 12.676728 lei.
- Angajamente totale cu furnizorii (medicamente, reactivi, materiale sanitare, alimente, dezinfectanți) în valoare de 3.388.288 lei, cu finanțare exclusivă din fondurile CJAS.
- S-au efectuat plăți totale către furnizori în valoare de 2.980.791 lei.
- Datorii totale în contul de furnizori în valoare de 431.259 lei, din care în termenul scadent valoarea de 280.557 lei. Nu exista arierate.
- Datoriile restante ale spitalului reprezintă un procent de 1,76% din total venituri.
- Activitate medicală:
 - Contract cu CJAS pe cazuri rezolvate **2210 pacienți cu o valoare de 3.072.314.43 lei.**
 - Activitate realizată: **2849 pacienți cu o valoare de 4.518.137 lei** activitate decontată integral.
 - Contract cu CJAS pentru spitalizarea de zi: cu o valoare de 1.289.750 lei;
 - Activitate realizată: **10707 pacienți cu o valoare de 1.288.070 lei;**
 - Activitate realizată în regim ambulatoriu, paraclinice, încasari totale în valoare de 801.842 lei;
 - Venituri DSP 1.172.076 lei;
 - Ordonanțe salariale 6.106.147 lei;

O. S.C. UTILITĂȚI PUBLICE GOSPODĂRIA COMUNALĂ S.R.L.

Activitatea societății s-a desfășurat în anul 2018 cu un număr de 188 angajați permanenți și 85 angajați temporari.

În urma activității desfășurate în 2018, la data de 31.12.2018 rezultatele economico-financiare ale societății se prezintă astfel:

INDICATORI (lei)	30.12.2017	31.12.2018
ACTIVE IMOBILIZATE	10.909.686	13.311.631
ACTIVE CIRCULANTE	6.707.657	5.050.186
TOTAL ACTIVE	17.617.343	18.361.817
CAPITALURI PROPRII	4.366.646	3.077.578
TOTAL DATORII, din care	13.250.697	13.297.348
DATORII PE TERMEN LUNG		
DATORII PE TERMEN SCURT	13.250.697	13.297.348
TOTAL CAPITALURI PROPRII si DATORII	17.617.343	16.374.926

- Din analiza contului de profit și pierdere întocmit de entitate, a rezultat că veniturile și cheltuielile pentru perioada 01.01 – 31.12. 2018, în sinteză se prezintă astfel:

INDICATORI	VALOARE (lei)	%
VENITURI TOTALE, din care:	12.630.928	100.00 %
Venituri din exploatare	12.076.190	95.61%
Subvenții	378.609	3.00%
Alte venituri	176.129	1.39%
CHELTUIELI TOTALE, din care:	13.929.996	100.00 %
Cheltuieli de personal	7.591.887	54.50 %



Str. Ovidiu nr. 11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel: (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



Cheltuieli cu bunuri si servicii	1.764.431	12.66 %
Cheltuieli dif.curs valutar	198.516	1.43 %
Cheltuieli privind dobanzile	733.618	5.27 %
Alte cheltuieli	3.641.544	26.14 %
PIERDERE BRUTA	1.299.068	
PIERDERE NETA	1.299.068	

- În perioada 01.1-31.12. 2018 s-au facut 610 somații și 813 înștiințări către persoanele fizice debitoare, dintre acestea 137 au încheiat angajamente de plată.
- La 31.12. 2018, datoria debitorială este 751.129,43 lei, din care 523.853,10 lei persoane fizice și 227.276,33 lei agenți economici.
- Situația producției emise și a încasărilor în perioada analizată se prezintă astfel:
 - total producție emisă în valoare de 12.076.190,00 lei din care persoane fizice 1.046.751,97 lei și agenți economici 11.029.438,03 lei ;
 - total încasari în valoare 15.884.146,35 lei din care persoane fizice - 1.046.751,97 lei și agenți economici - 14.837.394,38 lei.
- Societatea nu dispune de mijloace fixe proprii, folosește în activitatea sa mijloace mobile și imobile transmise în gestiune de Consiliul Local Cernavoda.
- În anul 2018 s-au achiziționat cu fonduri provenite de la bugetul local mijloace fixe: lame de dezăpezire, remorci cu doua axe , sere profesionale TIP GOTIC , autoturism și autoutilitară Opel Movano - 2 buc, Autogunoieră Iveco - 1 buc, Remorcă auto -1buc, Autoutilitare Opel Movan -3 buc, Autogunoieră compactoare -1buc; Autocamion 8x4 (sărăriță) -1buc, Autoturism Ssangyong, valoarea acestora fiind 2.714.707,00 lei.

P. S.C. UTILITĂȚI PUBLICE CERNAVODA

SC UTILITATI PUBLICE CERNAVODA SRL își desfășoară activitatea pe teritoriul Orașului Cernavoda, prestând serviciul de transport, distribuție și furnizare energie termică, inclusiv dreptul și obligația de a administra și de a exploata infrastructura tehnico-edilitară aferentă serviciului către populația și agenții economici racordați la punctele termice.

Energia termică livrată consumatorilor din Orasul Cernavoda în anul 2018 a fost de circa 67.000 Gcal/an și a fost asigurată prin 14 puncte termice din care 12 în administrarea SC Utilități Publice Cernavoda SRL și 2 (PT11 și PT 14) , administrate de catre SNN-CNE Cernavoda

- Principalele realizări ale societății în anul 2018 au fost:
 - Redimensionarea puterii pompelor și a schimbătoarelor de căldură la PT 1, PT 3, PT 17 și PT 18.
 - Înlocuirea și modernizarea rețelei termice secundare și apă caldă menajeră pe str. Salciei între bloc E4 și H8.
 - Totodată societatea a realizat proiectare și execuție pentru rețeaua termică secundară inclusiv bransamentele până la limita de proprietate pe str. Alexandru Vlahuță
 - Finalizat, la PT 10 pe str. Salciei, racordul termic între bloc H 5 – H 11.
 - S-au continuat lucrările de reabilitare a punctelor termice în vederea eliminării pierderilor de agent termic prin înlocuirea vanelor vechi care nu asigurau etanșeitate și nu puteau fi manevrate. A fost montată o pompă Grundfos de recirculare apă caldă menajeră la PT 1, două pompe de adaos Willo montate în PT 17 și în PT 3 și un schimbător de căldură în PT 18 .



Str. Ovidiu nr.11, cod 905200,
Cernavoda, Județul Constanța
E-mail: primaria@cernavoda.ro

ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
ORAȘUL CERNAVODA



Tel. (004) 0241 487 142; 487 148
Fax: (004) 0241 239 578
www.primaria-cernavoda.ro



- Au fost montate 49 gigacalorimetre ajungându-se la un total de 837 gigacalorimetre, comparativ cu anul 2017 când erau 788 gigacalorimetre.
 - Au fost montate 99 apometre noi , ajungându-se la un total de 5125 de apometre iar 2450 apometre expirate au fost înlocuite.
 - Cifra de afaceri în 2018 reprezintă 85,59% din veniturile aprobate prin buget;
 - Analizând balanța de verificare la data de 31.12.2018 rezultă că s-a realizat un profit contabil de 41.845,58 lei.
 - Cheltuiala cu apa rece și energia electrică în 2018 a fost de 711.984,12 lei, cu 57.984,12 lei mai mare decât cea prevăzută în bugetul de venituri și cheltuieli, deoarece prețul energiei electrice a crescut în luna Decembrie 2018 cu aproximativ 27% iar serviciul de apă și canalizare de la Raja a crescut începând cu luna Februarie 2018 cu 10%
 - Rezultatul exercițiului financiar 2018:
 - Venituri totale - 11.576.351,29 lei
 - Cheltuieli totale - 11.534.505,71 lei
 - Rezultatul exercițiului financiar - profit 41.845,58 lei
 - Pentru agenții economici identificați ca fiind în insolvență, faliment și reorganizare judiciară s-a procedat la întocmirea cererilor de repunere în termen și admiterea creanței, și înregistrarea la Judecătoria Medgidia.
 - S-au întocmit și transmis 1997 de somații în vederea recuperării creanțelor și acționării în instanță a debitorilor.
 - În anul 2018 s-au depus în instanță 89 de dosare cu o valoare de 96.712,45 lei;
 - 156 de dosare au ajuns în stadiul de executare, cu o valoare de recuperat de 279.975,64lei.
-
-